Hetesekkel nyert a legizmosabb Torpedó


Nagy csatában visszanyerte bajnoki címét a nagy esélyes Torpedó Vodka csapata az őszi idény döntőjében. A Lágymányosi Bajnokságon, amely az ELTE IK, PPK, TÁTK, és a TTK közös kispályás focibajnoksága, 2005. őszén több mint 50 gárda állt rajthoz, hogy a csoportkörből és rájátszásból álló bajnoki szezon végére kiderüljön, melyik a négy kar legjobb együttese. 
A legelszántabbnak a már a bajnokságra való ráhangolódás jegyében megrendezett Lágymányosi Kupán is magabiztosan diadalmaskodó Torpedó tűnt (ld. októberi számunk ’Ha unod az UEFA-kupát’ című cikkét), amely végül igazolta a papírformát. (Emlékeztetőül: a tavaszi szezonban a szervezők kizárással súlytották a csapatot, mivel – már az egyenes kieséses szakaszban – nem jelent meg egy mérkőzésen. A bajnoki címet így a Farzenál szerezte meg.)



A decemberi zimankóban a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium betonpályáján az elődöntőkre a Sörhengerek, a Torpedó Vodka, az Igénytelenek és az Armada együttese sorakozott fel. Utóbbi két gárda rendkívül izgalmas mérkőzést vívott a döntőbe jutásért, amely végül 2:2-es állás után hetesekkel dőlt el a szerencsésebb Armada javára. Sokkal simább meccs kerekedett a Torpedó és a Sörhengerek találkájából. Az első játékrészben az esélytelenebb komlószörp-barátok bátran futballoztak, aminek meg is lett az eredménye. Bár Ternyák Miklós és Eőri János révén a piros-fehérek hamar kétgólos előnyhöz jutottak (sőt, Ternyák egyszer még a felső kapufát is megdöngette), ifjabb Kollát Miklós egy bedobást követően ügyesen fordult le védőjéről, és szépíteni tudott. A második félidőben aztán gyorsan döntésre vitte a dolgot a Torpedó. Rögtön a középkezdést követő első akcióból Ternyák állította vissza a kétgólos különbséget, majd Eőri villant, éles szögből talált a hosszú sarokba. Az ötödik gólt ismét Ternyák jegyezte, szép, középről megeresztett ballábas löketével nem tudott mit kezdeni a Sörhengerek hálóőre. Az utolsó tíz percre beállt a Torpedóba a későn érkező Zsom József és a kapus Zrínyi Péter is (addig Virág „unatkozott” a jól záró védelem árnyékában), Veres Zoltán pedig egy távoli bombával, amely a bal kapufáról pattant az ellenfél tehetetlen kapuvédőjének hálójába, beállította a 6:1-es végeredményt. Az utolsó percben még a csereként beállt Sütő hagyott ki két ordító helyzetet, előbb vagy 30 centiméterről hibázott, majd nagy ziccerben a kapust találta telibe, de mindez – szerencséjére – nem befolyásolta a továbbjutást, az Armada mellett a másik döntős a Torpedó Vodka csapata lett.


Előbb azonban következtek a vigaszág mérkőzései, amelyek a bronzérmes kilétéről voltak hivatottak dönteni. A lebonyolítás szeszélye folytán a komoly verésbe beleszaladt Sörhengerek játékosai a pályán maradtak, hogy a Vakablak együttesével mérkőzzenek a kisdöntőbe kerülésért. A citromsárga mezesekből fizikailag és mentálisan is láthatóan sokat kivett az előző összecsapás, ennek megfelelően a meccset kezdettől fogva a Vakablak uralta. A rikító narancsszínű „láthatósági mellény”-ben feszítő csapatnak Hopfer András szerezte meg a vezetést egy szépen kidolgozott akció végén. Ezután némiképp kiegyenlítődött a játék, a Sörhengerek pedig közel kerültek az egyenlítéshez, csatáruk gyönyörű cselekkel csapta be a Vakablak védőit, ám lövése a kapufán csattant. Az ellenfél nem sokkal később megduplázta előnyét: Borbély Csaba meglehetősen kiszorított helyzetből ballal vállalkozott lövésre, a citromsárgák kapusa pedig nem zárta megfelelően a rövid sarkot. Kétgólos előnyük tudatában a Vakablak támadói kiengedtek, a legnagyobb ziccereket is elszórakozták, könnyelműségüket ifjabb Kollát torolta meg még a félidő vége előtt, 2:1-re módosítva az állást. A második játékrész is tartogatott némi izgalmat, a fordulás után pár perccel Lami Gábort hagyták üresen 6 méterre a kaputól, a Vakablak játékosa nem is hagyta ki a ziccert. A narancssárgák 3:1-nél, ahogy az első félidőben, ismét elkezdték könnyedebben venni a meccset, aminek köszönhetően a Sörhengerek rengeteg helyzetet dolgozhattak ki, ám a fáradtság jelei ekkor már látványosan megmutatkoztak, hiányzott az akciók eredményes befejezéséhez elengedhetetlen koncentráció, az állás a továbbiakban nem változott.


A másik vigaszági elődöntő meglehetősen furcsa összecsapást hozott. A Palota FC gyakorlatilag feltett kézzel állt ki a valóban esélyesebb Igénytelenek ellen, aminek köszönhetően az IK büszkesége sorra alakíthatta ki – és válthatta gólra – helyzeteit. A bordó mezesek négygólos vezetésénél már kezdett unalomba fulladni a mérkőzés, ám ekkor, mintegy varázsütésre, megemberelték magukat a Palota FC labdarúgói. Hihetetlen volt látni, ahogy az addig csak poroszkáló játékosok az utolsó 10 percben megtáltosodtak, és szétzilálták a magabiztos Igénytelenek védelmét. A feltámadás azonban túl későn érkezett, az 5:2-es végeredmény megérdemelt IK-s diadalt sugall.


A harmadik helyért így Igénytelenek – Vakablak összecsapást láthatott a közönség. Amellett, hogy a csapatok sok hibával játszottak, és a metsző hidegben nem gyakran alakult ki folyamatos játék, néhány szép jelenet okán akadt lehetőség némi tapssal megmozgatni az elgémberedett felső végtagokat. Gondolok itt a két találatot szerzett Pál Szilveszer egyik gólt érő megmozdulására, amikor is a játékos 5 méterről sarokkal küldte a labdát meglepett kapus mellett a hálóba, vagy éppen Wéber Zoltán remekül kivitelezett jobbos kapáslövésére, amelynek eredményeképpen a játékszer a kapu bal alsó sarkában kötött ki. De nem feledkezem meg Rém Andrásról sem, aki amellett, hogy nevéhez a már említett Pálhoz hasonlóan két „dugó” fűződik, a mezőnyben is rendkívül szorgalmasan dolgozott. Két perccel a vége előtt 5:2-es állásnál csillant fel utoljára a remény a Vakablak játékosai előtt, ám harmadik góljuk már csak az eredmény kozmetikázására volt jó. Az informatikusok ugyanis az évek során kialakult összeszokottságnak, és persze a fenti egyéni villanásoknak köszönhetően viszonylag simán, végig fölényben játszva szerezték meg a bronzérmet az 5:3-ra végződött mérkőzésen.


A döntőre egészen komoly szurkolósereg verődött össze a pálya szélén, a csapatok pedig igyekeztek is kiszolgálni közönségüket. Bizonyíték erre a tény, hogy az Armada ellen az általam látott eddigi legerősebb Torpedó Vodka futott ki a betonra – a már korábban említett Eőri, Zrínyi, Ternyák, Zsom és Veres kiegészült Hajdú Istvánnal és Sneff Györggyel, az egyedüli nagy hiányzó a brazilos megoldásairől nevezetes „cselgép”, Csizmadia Géza volt. Talán éppen az ő kreativitása hiányzott a piros-fehérek játékából, az Armada védelme ugyanis kezdettől fogva meglepően jól állta a sarat, bizonyítva, hogy nem érdemtelenül került a fináléba. Azért a szerencsével sem állt hadilábon az említett gárda. A félidő legnagyobb helyzetét mindenesetre Ternyák hagyta ki, aki becselezte magát a hatoson belülre, de kissé hosszan tolta meg a labdát, így a lövésig már nem jutott el. A folytatásban a viszonylag passzív első játékrész után felpörögtek az események, felváltva forogtak veszélyben a kapuk. A majdani hihetetlen izgalmakat egy nagy Ternyák-lövés vezette be, amelyet az Armada kapusa szép vetődéssel hárított. Ezután Eőri révén újra a Torpedó veszélyeztetett, majd feljegyezhettük az első komolyabb Armada-helyzetet, Zrínyi azonban magabiztosan védte az életerős balos löketet. Újabb reményteljes Ternyák-bomba következett, az eredménytelen piros-fehér akció után nem sokkal pedig majdnem megszületett az első gól: már Zrínyin is túljutott a ladba, de a Torpedó védőinek sikerült még időben felszabadítaniuk. Az utolsó percekben még mindkét gárda kihagyott egy-egy helyzetet, így nagy meglepetésre majdnem háromnegyed órányi játék után is 0:0 állt volna az eredményjelzőn, ha lett volna. Ami nem feltétlenül jelentett volna jót a bíróra nézve, hiszen annak órája tudathatta volna a kevésbé figyelmes játékosokkal és szurkolókkal, hogy az eredeti kétszer 17 perces játékidőt bőven túllépve az első félidőt 20, a másodikat pedig 24 (!) perc után fújta le a sporttárs. Így sem láthattunk azonban gólt, következhettek a hetesrúgások, amelyeknél – emlékezhetünk – az elődöntőben az Armada együttesére mosolygott a szerencse. Ami viszont a döntőben már az első lehetséges alkalommal elpártolt tőlük, Zrínyi bravúrral védett, míg a pár másik tagja, Ternyák nem hibázott. A hátralévő két-két hetest magabiztosan értékesítették az ítéletvégrehajtók, így a Torpedó Vodka hatalmas csatában, 0:0 után hetesrúgásokkal 3:2-re nyert egy olyan összecsapáson, amely még sokáig emlékezetes marad azok számára, akik a pálya szélén állva izgulhatták végig az eseményeket.


Ezek után nem is maradt más hátra, mint az eredményhirdetés, amelynek keretében a dobogós együttesek a szervezők jóvoltából labdákat és némi „folyékony elismerést” vettek magukhoz. Emlékeztetőül álljanak itt még egyszer a Lágymányosi Bajnokság érmes gárdái:

1. Torpedó Vodka

2. Armada

3. Igénytelenek

További érdekességek, információk a bajnokságról: http://ttkhok.elte.hu/foci
Szabados Csaba

