Osztályharcosok (Pillanatkép a Lágymányosi Bajnokságról)

A Lágymányosi Bajnokság kiírása a tavaszi szezonra komoly változásokon esett át az előző évek menetéhez képest, hiszen a majd’ 50 csapatos mezőnyt a szervezők az előző évek teljesítményei (már ahol beszélhetünk ilyesmiről) alapján osztályokba sorolták. Sőt, a sok együttes miatt még a divíziókon belül is csoportokra kellett osztani a résztvevőket – ettől egyedül az „élvonal” menekült meg.

ELTE csoport

Természetesen az első osztály küzdelmeit kíséri a legnagyobb érdeklődés, és a tavalyi bajnok Torpedo Vodka idén is a legnagyobb esélyes a cím elnyerésére. Eőriék lapzártánk időpontjáig csak egy mérkőzésen veszítettek pontokat – ez a csúfság az IK büszkesége, a legutóbbi pontvadászatot a harmadik helyen zárt Igénytelenek ellen történt meg velük, és a 2-2-re végződött mérkőzés joggal pályázhat a bajnokság legizgalmasabb mérkőzése címre. A télen döntőt játszott Armada is jól menetel, azonban a Torpedo ellen hatalmas zakóba szaladt bele. Decemberben hatalmas csatában, gól nélküli döntetlen után hetesekkel dőlt el a bajnoki cím sorsa (lásd a februári számunkban megjelent „Hetesekkel nyert a legizmosabb Torpedo” című írást), a „visszavágón” azonban 10-0-s eredmény született. A bajnok egyébként is rendkívüli fölénnyel nyeri mérkőzéseit: a Sörhengereket 7-0-ra, a Vakablakot 9-3-ra, a Vodka Konyecet pedig 8-1-re verte az Eőri-gárda. A Torpedo mögött azonban nagy a tömörülés, az Igénytelenek és az Armada mellett a Rest Of, valamint meglepetésre a Braunschweig is csak arra vár, hogy a bajnok újabb pontokat hullajtson el útján. A nagy csalódást eddig a korábban az élmezőnyhöz tartozott Livercool jelenti, a kékek eddig csak a Sörhengereket tudták legyőzni – a 3-2-es végeredmény szoros csatát sejtet. Ez az eredmény egyébként is gyakori a Liver-meccseken, hiszen a Vakablak és az Igénytelenek ellen is ennyi volt az állás a lefújás pillanatában, azonban jellemzően az ellenfelek javára.

ELTE csoport (I. osztály)

  1.
Torpedo Vodka
5
4
1
–
36-  6
13

  2.
Braunschweig
5
3
2
–
17-  7
11

  3.
Rest Of
5
3
1
1
20-  9
10

  4.
Armada
5
3
1
1
15-10
10

  5.
Igénytelenek
3
2
1
–
9-  4
7

  6.
Vakablak
6
2
–
4
16-23
6

  7.
Vodka Konyec
4
1
1
2
6-15
4

  8.
Zsírfeka
4
1
1
2
5-11
4

  9.
Palota
4
1
–
3
4-9
3

10.
Livercool
5
1
–
4
8-16
3

11.
Sörhengerek
4
–
–
4
7-23
0

Focivilág csoport

A másodosztály csoportjaiból az első két helyezett jut fel egyenes ágon az élvonalba, sőt, még a harmadik helyezettek is reménykedhetnek, hiszen a pótselejtezők során nekik is lehetőségük legy az első osztályban való szereplés kiharcolására. A Focivilág csoportban a feljutó helyekre pályázók közül remekül tartja magát az igengcsak alacsony átlagéletkorú (többnyire elsős hallgatókból álló) CsTB, a biológusok aranylábú fiai, azaz az Auropoda együttese, valamint az FC Torrente és a Blitzkrieg Bop. Közülük az FC Torrente egy Taccs elleni 3-3-mal kezdte meg a szezont, majd a közvetlen rivális Blitz ellen is nyerni tudtak, a Rapid Budapest ellen pedig játék nélkül hozták a három pontot, mivel az ellenfél nem jelent meg. Egyetlen vereségüket a CsTB-től szenvedték el, ráadásul elég simán, a 4-0-s végeredmény legalábbis erre utal. A csoport eddigi legizgalmasabb összecsapását azonban minden bizonnyal az Auropoda és a Rapid Budapest játszotta, ezen 6-5-ös Rapid-győzelem született. Utóbbi név egyébként „cseles”, a Zsigmond Király Főiskola harmadik évfolyamát takarja, a ZSKF-esek az utóbbi idényekben rendszeres résztvevői voltak a Lágymányosi Bajnokság küzdelmeinek.

Focivilág csoport (II. osztály/1. csoport)

http://www.focivilag.hu/

  1.
FC Torrente
5
3
1
1
18-  7
10

  2.
Blitzkrieg Bop
4
3
–
1
15-  9
9

  3.
CsTB
3
3
–
–
14-  5
9

  4.
Auropoda
4
3
–
1
12-  6
9

  5.
Rapid BP
5
2
–
3
16-27
6

  6.
Bangladesi Tapírok
4
2
–
2
7-  6
6

  7.
Taccs
4
1
2
1
15-13
5

  8.
ELTE TÁTK
3
1
–
2
5-  5
3

  9.
AC Barma
5
1
–
4
8-24
3

10.
Extra
5
–
1
4
13-18
1

Nyúz csoport

Itt a Sördöngők jó szereplése okoz meglepesét, akik lapzártánkig nem találtak legyőzőre a csoportban – csapatom, a L.É.C. ellen is gólzáport rendeztek a srácok, 5-2-es sikerük után lógó orral voltunk kénytelenek lebattyogni a pályáról. Együttesem szereplése egyébként is felemásan alakul. Első mérkőzésünk egy önbizalom-növelő 2-0-s győzelemmel végződött a 12 F ellenében, majd beleszaladtunk két nagyobb zakóba, az Arcok még a Sördöngőknél is jobban elkalapáltak minket (0-5). Az átmeneti gödörből való kilábalás megkezdéseként 1-1-et játszottunk a Statikus Gumirugókkal, az ötödik fordulóban pedig végre ismét győzelemnek örülhettünk. Az áldozat a Csilli FC volt, amely ugyan még megszerezte a vezetést, de aztán végre a L.É.C. percei következtek. Az egyenlítő találatot magam szereztem, majd Harmos Zoli talált be egy szép távoli lövéssel, a 3-1-es végeredményt Surányi Péter állította be. Ezzel az eredménnyel megmaradt a reményünk arra, hogy becsússznuk a pótselejtezőt érő harmadik helyre, bár ehhez a fent említett gárdákon kívül az InterPoLazionak és a Kiábrándítóknak is legy egy-két szavuk... Érdekesség még a Hello szereplése, amely – tekintve, hogy midőn ezen sorokat írom, még alig játszottak mérkőzést – bőven behozhatja lemaradását, hiszen a korábbi szezonokban meglehetőséen jól szerepeltek a világoskékek. Ha a kedves olvasó megbocsátja nekem ezt a szörnyűséges részrehajlást, beszámolok arról is, hogy megalakult a Lágymányosi Bajnokság első női szurkolói csoportja, a Yellow Angels, amely a L.É.C.-et hivatott bíztatni a pálya szélén. Ezúton is felhívom a figyelmét minden labdarúgást kedvelő lánynak, hogy a momentán usque három főt számláló kis csapathoz szabadon lehet csatlakozni a L.É.C. bármely mérkőzése előtt, illetve közben – még csak valamenyi csapattag kedvesének sem kötelező lenni, bár előnynek előny...

Nyúz csoport (II. osztály/2. csoport)

http://nyuz.elte.hu/

  1.
Sördöngők
4
4
–
–
15-  8
12

  2.
InterPoLazio
5
3
–
2
12-12
9

  3.
Arcok
4
2
1
1
12-  7
7

  4.
L.É.C.
5
2
1
2
8-12
7

  5.
Kiábrándítók
3
2
–
1
11-  7
6

  6.
Statikus Gumirugók
4
1
2
1
10-  8
5

  7.
Hello
2
1
–
1
7-  3
3

  8.
Csilli FC
3
1
–
2
5-  7
3

  9.
12 F
3
–
–
3
0-12
0

10.
Ti küldtétek EXTRA
3
–
–
3
6-10
0

Sportvilág csoport

Az alsóbb régiók történéseit jótékony homály fedi, hiszen itt nem feltétlenül van például bíró a mérkőzéseken. Leginkább azok az együttesek szerepelnek a harmadik divízióban, akik az ősszel gyengébb teljesítményt nyújtottak, avagy újoncként vetették magukat a Lágymányosi Bajnokság küzdelmeibe. A Sportvilág csoportban az első négy együttes közül kerülhetnek ki majd a feljutók, közülük is kiemelkedik azonban a Paksi Halászlé. A gárdában a Corvinus Egyetem bajnoki címvédőjét tisztelhetjük – újoncként azonban csak a harmadosztályba nyerhetett besorolást. De ebben a csoportban szerepel még a Zsigmondosok második évfolyama is, ZSKF U21 néven. A meglepest a Fatal Error gyengébb szereplése jelenti, míg az Izzirájder és a Térképeace számára csak egy tény nyújthat vígaszt: ebből az osztályból már nincs hova kiesni...

Sportvilág csoport (III. osztály/1. csoport)

http://www.sportvilag.hu/

  1.
A Pálya Ördögei
5
3
1
1
13-  6
10

  2.
Paksi Halászlé
3
3
–
–
13-  4
9

  3.
ZSKF U21
5
3
–
2
13-  3
9

  4.
BBVSZ
3
2
1
–
16-  6
7

  5.
Fatal Error
5
2
–
3
11-15
6

  6.
Szkafander
4
2
–
2
10-11
6

  7.
110 Papa
4
1
2
1
6-  6
5

  8.
Izzirájder
4
–
–
4
3-19
0

  9.
Térképeace
4
–
–
4
5-25
0

BIT csoport

A lapzártánkig lejátszott 16 mérkőzésen a BIT csoportban hihetetlen módon egyetlen döntetlen sem született – momentán két száz százalékos együttest is találunk a csoportban. A vezető ELTEmetett Alkoholisták a gyengébben sikerült őszi szezon után minősültek vissza, de úgy tűnik, nem okozhat gondot a feljutás a két éve együtt játszó srácoknak. A helyzet azonban meglehetősen képlékeny, hiszen az élbolyból még nem mérték össze erejüket a Fröccsöntőkkel és az FC Triviálissal sem.

BIT csoport (III. osztály/2. csoport)

http://ikhok.elte.hu/bit/

  1.
ELTEmetett Alkoholisták
4
4
–
–
16-  6
12

  2.
Fröccsöntők
3
3
–
–
9-  4
9

  3.
Deportivo Nyakonrúglak
4
2
–
2
13-  6
6

  4.
FC Triviális
3
2
–
1
10-  8
6

  5.
FC Cselezi
4
2
–
2
9-  8
6

  6.
Kartel
4
1
–
3
9-10
3

  7.
Faláb FC
3
1
–
2
9-13
3

  8.
ZSKF U19
4
1
–
3
3-14
3

  9.
Söry
2
–
–
2
2-10
0

Folytatás

Az élet persze nem áll meg, a BEAC és a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium pályáin továbbra is zajlik a küzdelem a bajnoki címért, a feljutásért, avagy a kiesés elkerüléséért. Ehhez pedig elkél a bíztatás a csapatoknak, ezért ezúton is arra bíztatnák a labdarúgást kedvelőket, hogy a pálya szélén végrehajtott hangoskodással segítsék csapatukat!

További információkat, friss eredményeket és tabellákat a http://ttkhok.elte.hu/foci honlapon találhattok.

Szabados Csaba

mkmax@ikhok.elte.hu

