Összjáték a pályán, szakadás a zöld asztalnál
Az egyik bajnokság, ha nehezen is, de már elindult
Soha semmi jó nem származott abból, ha a futball és a politika összetalálkozik, mégis megfigyelhető, hogy ez időről időre megtörténik, mint alant olvasható, minden szinten. Amellett tehát, hogy jó szokásunk szerint a szeptemberben elindult bajnokság eseményeibe nyújtunk betekintést, ki kell térnünk a háttérben lezajlott „finomságokra” is.
Az minden futballozni vágyó hallgatónak feltűnt szeptember hónap elején, hogy valami nincs rendjén a tavaly közmegelégedésre lebonyolított Lágymányosi Bajnoksággal, hiszen a csapatkapitányok az idényre készülődve kétfelől is meghívást kaptak a szezonra – két különböző bajnokságban való szereplésre. Ennek oka dióhéjban annyi, hogy az évek óta a pontvadászatot szervező Szilágyi Zoltán elvesztette sportbiztosi pozícióját, más szemszögből nézve a posztra pályázott Kálózi Attila elnyerte azt, aminek következtében utóbbi feladata lett a hetente több száz hallgatót megmozgató eseménysorozat megszervezése. Szultán viszont, aki időközben sportmenedzseri végzettségét is megszerezte, úgy gondolta, hogy az általa hosszú évek óta működtetett bajnokság hagyományai nem szakadhatnak meg, így az az érdekes helyzet alakult ki, hogy az újonnan szerveződő Kalóz-liga mellett a Szultán-féle hagyományos Lágymányosi Bajnokság is meghirdetésre került, hasonló anyagi kondíciókkal.
A legfőbb gondok a névhasználat, illetve a pályabérlés körül alakultak ki, ezt azonban mára – reméljük – sikerült megnyugtatóan rendezni és a csapatok, amelyek egyébként akár mindkét bajnokságban is elindulhatnak egyszerre, nem szenvedik meg a szakadást, illetve annak következményeit. Merthogy a lényeg, ne feledjük, továbbra is az, hogy az ELTE-s hallgatók egy a lehetőségekhez képest jól szervezett pontvadászatban, megfelelő minőségű pályákon,  korrekt játékvezetés mellett futballozhassanak.
A csapatok tehát, mint fent említettük, eldönthették, hogy melyik ligában szeretnének pályára lépni, akadt, amelyik gárda mindkettőt „bevállalta” és persze olyanok, akik vagy az egyik, vagy a másik mellett döntöttek. Mivel a Kálózi Attila által szervezett bajnokság lapzártánkig még nem indult el, ellenben a névhasználati mizéria miatt – lapunk támogatásával – a BIT magazin Bajnokság névre keresztelt versengés már igen, a továbbiakban utóbbiról szólnék.
A tavalyi gigászi méretű, három osztályban és öt csoportban több mint 50 csapatot megmozgató liga helyett most egy szerényebb, két csoportra osztott, huszonegynéhány gárdát felvonultató küzdelemsorozatot tekinthet meg hétről hétre a nagyérdemű a egyetemmel szomszédos BEAC-pályán. Az első néhány játéknap eredményeit böngészve pedig az is világossá válik, hogy nem leszünk híján érdekes párharcoknak az elsőségért folytatott versengésben, máris számos meglepetés született. Az első az aranylábú biológusok, az Auropoda kiütéses veresége volt, amit az AC Barma (tavaly Focivilág csoport, másodosztály) zakója követett a legutóbb még a harmadik vonalban vitézkedett Fatal Error ellenében. Nem járt jobban a tavasszal a Nyúz csoportban szerepelt Hello sem, amely egy szoros meccsen kapott ki a megtáltosodott Statikus Gumirugóktól, akik aztán a komoly játékerővel bíró Zsigmond Király Főiskola (ZSKF) együttese ellen is értékes döntetlent értek el. Az IK szeme fénye, az Igénytelenek is győzelemmel rajtolt  csakúgy, mint a Sördöngők. Utóbbi játszotta talán a legizgalmasabb összecsapást, mégpedig a Taccs gárdájával, hiszen a kiegyenlített küzdelmet hozott mérkőzésen sokáig döntetlenre álltak a csapatok, mígnem az utolsó percben egy bal oldali beadást követően a Sördöngők játékosa szép lövéssel bevette az ellenfél kapuját, megszerezve ezzel a három pontot csapatának.
A bajnokság eseményeiről a továbbiakban is beszámolunk, emellett javasoljuk a mérkőzések látogatását is, hiszen kevés felemelőbb dolog van, mint egy hosszú nap után a pálya széléről szurkolni kedvenc csapatunknak!
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A BIT magazin Bajnokság eredményei
Kiábrándítók–BBVSZ 5-0

FC Cselezi– FC Triviális 5-2

Auropoda–Majmed 0-4

FC Triviális–Szkafander 0-7

Taccs–Sördöngők 2-3
Fatal Error–AC Barma 3-0

Statikus Gumirugók–Hello 4-3

Igénytelenek–Hello 2-1

ZSKF–AC Barma 7-2

FC Cselezi–Ámokfutók 5-1

Statikus Gumirugók–ZSKF 0-0
