Nem baj, csak egészség legyen!

Az elmúlt év során főszerkesztőként számos különböző betegséggel ismerkedtem meg – legnagyobb részükkel szerencsére csak „távolról”. Mert ha adott egy huszonegynéhány főt számláló csapatnak, vagy netán szerkesztőgárdának csúfolt emberhalmaz, amit hónapról hónapra mozgatni kell, bizony már a valószínűség számítás egyszerű törvényeit figyelembe véve is mindig akad benne valaki, akit baj ér. A lelkiismeretes főszerkesztő pedig aggódik, mert nem csak a munkamorálra, a hatékonyságra, a minőségre és mindenféle randa szempontokra kell odafigyelnie a nap 24 órájában, nem árt az sem, ha ügyel a „csapattagok” lelki és fizikai állapotára is, ami komoly hatással lehet az előbb felsorolt tényezőkre. Ez az esztendő ebből a szempontból rém mozgalmasra sikeredett.

Volt, aki a bokáját intézte el úgy, hogy jó ideig gipszben kellett sántikálnia (ezzel a manőverrel például egy színház-ajánló hiúsult meg), akadt, akit valami gyorsan támadó fertőzés kapott el és döntött le a lábáról pár óra leforgása alatt (sajtótájékoztató). Volt, aki csak úgy, egyszerűen, minden külső hatás nélkül majdnem elvérzett, és olyan is előfordult, hogy egyik jeles cikkírónk lefejelte egy autó motorháztetőjét – nem önszántából. Támadott még itt szemgyulladás is, mind a fertőző, mind a nem fertőző fajtából, de olyan szerző is akadt, akinek valami polipot kellett műtéti úton eltávolítani az orrából. Jujj! Mintha egy bizarr horrorfilmbe cseppentünk volna, pedig csak az „emlékezetesebb” eseteket soroltam fel a fentiekben, pusztán a híresen rossz memóriámra hagyatkozva. És akkor a különböző családi és egyéb traumákról még szót sem ejtettem… [A teljesség kedvéért: jómagam háromszor voltam náthás, illetve sikeresen átvészeltem egy szemgyulladást is, a lightosabb fajtából.]

Tehát az év során mindig volt miért, – akarom mondani – kiért aggódni. Éppen ezért ez úton is szeretném kifejezni örömömet és határtalan megkönnyebbülésemet, hogy végül is minden munkatársunk ép bőrrel, maradandó károsodás nélkül vészelte át ezt a rendkívül eseménydús esztendőt.

Egy valamit azért kérnék a kedves Olvasótól, ha nem okoz nagy problémát: nyáron, amikor a barátokkal, barátnőkkel a szikrázó napsütésben, esetleg a csillagos ég alatt kibontotok egy újabb üveg innivalót, gondoljatok ránk, és igyatok egyet a BIT magazin munkatársainak egészségére, hogy jövőre is teljes létszámban, tökéletes lelki (és testi) állapotban dolgozhassunk. Reméljük, az új tanévben is olvasótáborunk nagy örömére!
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