Folytatódik az argentin uralom

A Boca Juniors ismét elhódította a trófeát a második számú dél-amerikai kupasorozatban

Az immáron negyedszer megrendezésre került Copa Sudamericana győztese, ha valamivel nagyobb csatában is, mint tavaly, a címvédő Boca Juniors lett. Ezzel folyatódott az argentin klubok dominanciája az UEFA-kupa ikertestvérének titulált sorozatban, hiszen annak létrehozása óta csak egyszer fordult elő – még 2003-ban, amikor a perui Cienciano hatalmas meglepetésre a döntőben felülmúlta a River Plate-et –, hogy nem ebből az országból származó klub diadalmaskodott.

A 2002-es győztes San Lorenzo és a már említett Cienciano idén a Libertadores-kupában bizonyíthatta képességeit, így a korábbi elsők közül – valamivel gyengébb bajnoki szereplése nyomán – csak a Boca vehetett részt a küzdelmekben. Mégpedig kiemeltként, a honfitárs River Plate és Vélez Sarsfield, a mexikói Club América és UNAM, valamint az egyesült államokbeli DC United társaságában. A kiírás értelmében ehhez a hatosfogathoz csatlakoztak a nyolcaddöntőkben azok a gárdák, amelyek sikerrel vették az első, regionális szakasz küzdelmeit. 

Hat szekcióban folytak a páros viadalok, Argentínából a három kiemelt együtteshez még két gárda csatlakozhatott. A közel hasonló képességű együttesek csatáinak kimenetelét elsősorban a védelmek teljesítménye határozta meg, a Newell’s Old Boys elleni sikert a Rosario Central leginkább Germán Rivarolának és a bolíviai válogatott Ronald Raldesnek köszönheti. Azon kívül, hogy mindketten megfelelően látták el védőmunkájukat, előbbinek még a gólszerzésre is maradt ereje. A másik párosításban az első mérkőzésen szintén két hátvéd volt eredményes, ám míg a Banfieldből Renato Civelli az ellenfél kapuját vette célba, addig Fernando Ortíz saját csapattársait tréfálta meg. Az Estudiantes a visszavágón így hiába tett meg mindent a továbbjutásért, Marcos Adrián Galarza idegenbeli találata döntőnek bizonyult.

A második, brazil szekcióban igazi rangadóknak lehettek szemtanúi az elszánt drukkerek. A legszorosabb összecsapásokat a Fluminense és a Santos FC vívta, és a ’Flu’ a szerencse mellett leginkább csatárának, a Tuta művésznévvel szereplő 31 esztendős Moacir Bastosnak köszönheti továbbjutását – a támadó a kilencvenes évek végén Európában is megfordult, az olasz Veneziában azonban nem tudott maradandót alkotni. Megjegyzendő továbbá, hogy az első mérkőzésen gólt szerzett az egyszeres brazil válogatott hátvéd, Gabriel Rodrigues dos Santos is, akit nemrég szerődtetett a spanyol élvonalban vitézkedő Malága CF. Az elmúlt időszakban (legalábbis költségvetését tekintve) igencsak felturbózott Corinthians már valamivel könnyebben lépett túl a Goiáson, a szurkolók maximum amiatt elégedetlenkedhettek, hogy a második meccsen legnagyobb sztárjukat, Carlos Tévezt kiállították, így rá a nyolcaddöntő első felvonásán nem számíthatott António Lopes mester. Sao Paolo város másik együttese már komolyabb csalódást okozott az érte szorítóknak, ugyanis a csapat kemény küzdelemben alulmaradt a porto alegre-i Internacional ellenében. Rogério Ceniék majdnem sorstársakra leltek a Cruzeiro „személyében”, de a kék-fehérek az összetettben az otthoni kínos vereség ellenére megőrizték minimális előnyüket a Juventudével szemben.


A többi szekcióból továbblépő Universidad Católica (chilei), The Strongest (bolíviai), Cerro Porteno (paraguayi) és Atlético Nacional (kolumbiai) gárdáinak szereplése között számos közös vonást fedezhetünk fel. Az első fordulót mindegyik együttes meglehetősen nehezen abszolválta, hogy aztán a másodikban meggyőző teljesítménnyel mossa le ellenfelét a pályáról. Ezen kívül valamennyi fenti csapatban szerepel egy-egy, a labdarúgás világában jól csengő nevű futballista: a kolumbiaiaknál ebbe a kategóriába sorolandó Victor Hugo Aristizábal, a chileieknél az argentin támadó, Jorge Quinteros, a bolíviaiaknál a sokszoros válogatott középpályás Luis Cristaldo, a paraguayiaknál pedig a Libertadores-kupa tavalyi gólkirálya, Santiago Salcedo.

Első szakasz

1. szekció (Argentína) 

Első mérkőzések: Banfield–Estudiantes 2-0. G.: Ortiz (13. – öngól), Civelli (23.). Newell's Old Boys–Rosario Central 0-0.

Visszavágók: Estudiantes–Banfield 2-1. G.: Pavone (13.), Carrusca (23. – 11-esből), ill. Galarza (56.). Tj.: Banfield 3-2-vel. Rosario Central–Newell's Old Boys 1-0. G.: Rivarola (45.). Tj.: Rosario Central 1-0-val.

2. szekció (Brazília)

Első mérkőzések: Fluminense–Santos FC 2-1. G.: Tuta (42.), Gabriel (63.), ill. Elton (55.). Goiás–Corinthians 0-2. G.: Dinelson (17.), Fabrício (34.). Internacional–Sao Paulo FC 2-1. G.: Elder Granja (35.), Gustavo (58.), ill. Mineiro (39.). Juventude–Cruzeiro 1-3. G.: Tucho (21.), ill. Diego (9., 37.), Martínez (32.). 

Visszavágók: Santos FC–Fluminense 2-1, tizenegyesekkel 2-4. G.: Edmílson (83.), Geílson (89.), ill. Tuta (45+2.). Tj.: Fluminense 3-3-mal, büntetőkkel. Corinthians–Goiás 1-1. G.: Ronny (26.), ill. Paulo Baier (87.). Tj.: Corinthians 3-1-gyel. Sao Paulo FC–Internacional 1-1. G.: Souza (42.), ill. Fernandao (58.). Tj.: Internacional 3-2-vel. Cruzeiro–Juventude 0-1. G.: Éderson (2.). Tj.: Cruzeiro 3-2-vel.

3. szekció (Chile, Peru)

Első forduló, első mérkőzések: Universidad de Chile–Universidad Católica 1-2. G.: J. M. Olivera (2.), ill. Quinteros (42.), Rúbio (81. – 11-esből). Universitario–Alianza Atlético 1-1. G.: Tonelotto (75.), ill. H. Ramírez (74.).

Első forduló, visszavágók: Universidad Católica–Universidad de Chile 0-1. G.: Droguett (52.). Tj.: Universidad Católica 2-2-vel, idegenben rúgott gólokkal. Alianza Atlético–Universitario 1-1, tizenegyesekkel 4-1. G.: Ferreyra (24.), ill. Tonelotto (56.). Tj.: Alianza Atlético 2-2-vel, büntetőkkel.

Második forduló, első mérkőzés: Universidad Católica–Alianza Atlético 5-0. G.: Rúbio (18., 25. – a másodikat 11-esből), Conca (68.), N. Núnez (80., 84.).

Második forduló, visszavágó: Alianza Atlético–Universidad Católica 2-0. G.: Ferreyra (2.), Miranda (58. – 11-esből). Tj.: Universidad Católica 5-2-vel.

4. szekció (Bolívia, Ecuador)

Első forduló, első mérkőzések: The Strongest–Bolívar 2-1. G.: R. Gutiérrez (58. – 11-esből), Escobar (79.), ill. Fischer (20.). El Nacional–LDU Quito 3-4. G.: Quiroz (35.), K. Chalá (59.), L. García (78.), ill. Garcés (19.), F. Salas (40.), Reasco (73.), A. Castillo (85. – öngól).

Első forduló, visszavágók: Bolívar–The Strongest 1-2. G.: Andaveris (24.), ill. Ricaldi (52.), Líder Paz (77.). Tj.: The Strongest 4-2-vel. LDUI Quito–El Nacional 1-2. G.: Palacios (83.), ill. Lara (11.), Quiroz (56. – 11-esből). Tj.: LDUI Quito 5-5-tel, idegenben szerzett gólokkal.

Második forduló, első mérkőzés: The Strongest–LDU Quito 2-1. G.: Escobar (54.), Coelho (67.), ill. Reasco (37.).

Második forduló, visszavágó: LDU Quito–The Strongest 0-3. G.: Coelho (23.), Escobar (52.), Cristaldo (65.). Tj.: The Strongest 5-1-gyel.

5. szekció (Paraguay, Uruguay)

Első forduló, első mérkőzések: Defensor Sporting–Danubio 2-3. G.: Taborda (4., 81.), ill. I. González (10.), Salgueiro (65.), Lima (86.). Guaraní–Cerro Porteno 1-2. G.: M. Garay (91.), ill. Achucarro (11., 16.).
Első forduló, visszavágók: Danubio–Defensor Sporting 1-3. G.: Salgueiro (7.), ill. Semperena (30.), M. Pereyra (63.), Taborda (64.). Tj.: Defensor Sporting 5-4-gyel. Cerro Porteno–Guaraní 1-2, tizenegyesekkel 4-3. G.: Dos Santos (75. – 11-esből), ill. Chavez (22.), Irala (43. – 11-esből). Tj.: Cerro Porteno 3-3-mal, büntetőkkel.

Második forduló, első mérkőzés: Cerro Porteno–Defensor Sporting 2-0. G.: Salcedo (42.), Da Silva (49.).

Második forduló, visszavágók: Defensor Sporting–Cerro Porteno 1-1. G.: W. Martínez (77. – 11-esből), ill. Dos Santos (29.). Tj.: Cerro Porteno 3-1-gyel.

6. szekció (Kolumbia, Venezuela)

Első forduló, első mérkőzések: Deportivo Cali–Atlético Nacional 2-0. G.: Ciciliano (26. – 11-esből), N. Rivas (68.). Trujillanos FC–Mineros de Guayana 3-1. G.: Y. Zapata (52., 68.), Cordero (81.), ill. Noriega (70.). 

Első forduló visszavágók: Atlético Nacional–Deportivo Cali 2-0, tizenegyesekkel 7-6. G.: Ó. Echeverry (11.), H. Morales (24.). Tj.: Atlético Nacional 2-2-vel, büntetőkkel. Mineros de Guayana–Trujillanos FC 1-2. G.: Noriega (43. – 11-esből), ill. Y. Zapata (10.), Santo (78.). Tj.: Trujillanos 5-2-vel.

Második forduló, első mérkőzés: Trujillanos FC–Atlético Nacional 1-5. G.: Brignani (51.), ill. H. Morales (4.), Ramos (36.), Marrugo (45.), Aristizábal (62.), A. Ramírez (88.). 

Második forduló, visszavágók: Atlético Nacional–Trujillanos FC 2-0. G.: Ramos (36.), Marrugo (49.). Tj.: Atlético Nacional 7-1-gyel.

Először szerepelhetettek a sorozatban – meghívásos alapon – nem dél-amerikai csapatok, és a két mexikói sztárgárda mellett az USA nemzeti bajnoksága, a Major League Soccer képviselője is szerepelt a kiemeltek között. A DC Unitednek azonban csak a tisztes helytállás jutott osztályrészül, a chilei ellenféltől elsősorban a két meccsen három gólt elért argentin Quinteros nevét átkozhatják a washningtoni drukkerek. Közép-Amerika képviselői határozottan jobban kezdtek északi szomszéduknál, az UNAM Hugo Sanchezzel a kispadján hatmeccses nyeretlenségi sorozatát szakította meg a The Strongest elleni hazai diadallal. A három találatból kettőt Bruno Marioni és a korábban a Paris Saint Germain-t erősítő Martin Cardetti személyében argetin támadó szerzett – a mérkőzés krónikájához tartozik, hogy a vendégektől Luis Cristaldónak már az 52. percben el kellett hagynia a pályát egy csúnya belemenés után, és a Pumák egészen a 88. minutumig emberelőnyben játszhattak (akkor Gonzalo Pineda törlesztésért kapta meg jól megérdemelt piros lapját). Így még az is belefért, hogy Bolíviában, a több ezer méteres tengerszint feletti magasságban lejátszott visszavágón egy hosszabbításban szerzett góllal vereséget szenvedjenek. A másik mexikói együttes is bejutott a legjobb nyolc közé, a Club América támadóalakzata két meccsen hét gólt rámolt be az Atlético Nacionalnak. Mindez nem is csoda, ha azt nézzük, hogy a kolumbiai védelemnek olyan klasszisokat kellett (volna) semlegesítenie, mint Claudio López, Cuauhtemoc Blanco vagy a befejező csatárként tündöklő brazil, az Atletico Paranaenséből szerződtetett Kléber.

A sorozatban mégsem a fenti, amúgy valóban izgalmas párharcokat kísérte megkülönböztetett figyelem, hanem a brazil-argetnin összecsapásokat, amikből rögtön három is akadt a tizenhat között, a tavalyi döntős River Plate pedig rögtön el is bukott a Corinthians ellenében. Sao Paolóban az első mérkőzésen mindössze hatezer néző kísérte figyelemmel, amint az erősen tartalékos hazaiak és a nem túlságosan aktív Milliomosok „kiegyeztek” egy békés döntetlenben. A visszavágón aztán az argentinok egy védelmi hibát kihasználva már negyed óra elteltével vezetést szereztek, ám ahelyett, hogy újabb gólok elérésére törekedtek volna, inkább látványosan húzták az időt – aminek kiesés lett az eredménye, mert az előrehúzódó középhátvéd, Marinho a hosszabbításban a hálóba stukkolt egy szögletet követően. A Fluminensének (amely 20 év után szerepelt újra nemzetközi porondon) már az első mérkőzésen sikerült megnyugtató előnyre szert tennie a Banfield ellen, annak ellenére, hogy az argentinok szereztek vezetést, fél óra elteltével pedig Leandro kiállítása miatt még emberhátrányba is kerültek. A középpályás előbb túlzott gólörömért kapott sárga lapot, majd műesésért egy újabbat, ám a társak nélküle is hozták a továbbjutást.

Kiállításból akadt bőven a Cruzeiro és a Vélez Sarsfield összecsapásain is, egészen pontosan a visszavágón, ahol négyen, a csapatok szempontjából „igazságos” 2-2-es elosztásban hagyták el idő előtt a zöld gyepet (a labdarúgás csúnyábbik oldala leginkább a brazil Kelly és az argentin Hernan Pellerano bunyójánál mutatkozott meg). Azért akadt szép, kiemelendő teljesítmény is a pályán, a nemrég még Olaszországban (a Laziónál és az Udinesenél) légióskodott Lucas Martin Castromán gyakorlatilag egymaga gondoskodott a Vélez továbbjutásáról. Egy másik argentin gárdában, a Rosario Centralban azonban a csatárok nem tudtak felnőni a feladathoz, amit az Internacional védelme jelentett. Egyetlen góljukat ismét a sorozat első szakaszában villogó védő, Rivarola szerezte, ez azonban másodszorra kevés volt az üdvösséghez.

A címvédő Boca Juniors már az első meccsen, Paraguayban eldönthette volna a tvábbjutás kérdését. A genovaiak hamar két gólos előnyt szereztek a paraguayi bajnokság éllovasa, a Cerro Porteno otthonában, majd tizenegyeshez jutottak, amit azonban a középhátvéd Rolando Shiavi elhibázott, a hazaiak pedig a lélektani előnyt kihasználva egyenlíteni tudtak (egy-egy kiállítás azért ezen a találkozón is akadt). Buenos Airesben viszont már nem volt kegyelem, a jobb sorsra érdemes vendégeket igencsak „elkapták” az otthoni közönségüket kiszolgálni igyekvő argentin klasszisok.


A negyeddöntőben aztán ismét nem a nemesebbik arcát mutatta a sárga-kék alakulat, a brazil Internacional otthonában a paraguayi játékvezető, Carlos Torres csak a rohamrendőrök gyors közbelépésének köszönhette, hogy a Boca játékosai nem tettek benne komolyabb kárt a mérkőzés lefújása után. Történt ugyanis, hogy a spori, miután korábban jelezte, hogy három percet hosszabbít, ennek lejárta után sem rekesztette be a játékot, és – mit ad Isten! – a 94. percben Fernandao, a hazaiak csatára megszerezte a győztes gólt. A kapus Roberto Abbondanzieri oly hevesen reklamált az eset kapcsán, hogy Torres egyből felmutatta neki a pirosat, az indulatok ezután szabadultak el. A visszavágón aztán a legújabb argentin csatárcsillag, Rodrigo Palacio, akire már a Juventus FC is szemet vetett, egy mesterhármassal tette világossá, hogy itt csakis a „genovaiak” juthanak tovább.


Semmit nem bízott a véletlenre a Vélez Sarsfield, amely magabiztos játékkal oda-vissza verte a Club Américát. A mexikóiak félelmetes támadóalakzata minden erőfeszítés ellenére nem bírt a kapus Gastón Sessával, védelmük pedig már korábban sem állt a helyzet magaslatán – a közép-amerikaiakon biztosan nem segített az sem, hogy hazai meccsüket egy tavalyi incidens miatt nem rendezhették saját pályájukon, az Azteca stadionban (a Sao Caetano elleni Libertadores-kupa meccsen kitört tömegverekedés volt a tiltás oka).


A negyeddöntő másik két párosításában igazi meglepetések születtek. A Fluminense nagyon ráfizetett arra, hogy a Brazíliában lejátszott találkozó utolsó perceiben nem koncentrált eléggé a védekezésnél, Miguel Ponce pedig könyörtelenül kihasználta az adódó lehetőséget. A visszavágón már az Universidad Católicának állt a zászló, Jorge Quinteros egy eladott labdára lecsapva megszerezte a vezetést, Francisco Arrué távoli bombája pedig bebiztosította a chileiek elődöntőbe kerülését. Szinte lemásolták honfitársaik szereplését a Corinthians játékosai – a lesipuskás szerepében Sao Paolóban Antonio De Nigrist köszönthette az emiatt igencsak bosszús brazil közönség, Mexikóban pedig a 65. percben csereként pályára lépő Bruno Marioni döntött a továbbjutásról. Ekkor azonban már nem Hugo Sanchez ült a Pumák kispadján, hanem Miguel Espana, az UNAM gyászos hazai bajnoki szereplése (hat vereség zsinórban) ugyanis az egykori Real-klasszis vezetőedzői állásába került.


Folytatódtak a meglepetés-eredmények az elődöntőkben is, hiszen az odavágón egyik argentin gárda sem tudott előnyt szerezni gyengébbnek tartott ellenfelével szemben. A Vélez Sarsfield ellen az UNAM kapusa, Sergio Bernal a legnagyobb helyzeteknél is résen volt, de a hazaiak sem panaszkodhattak a szerencséjükre, a meccs talán legnagyobb ziccerét ugyanis Marioni hagyta ki, aki tiszta helyzetben meglehetősen rosszul találta el a labdát. A második meccsen aztán már nem kegyelmezett a 30 esztendős, Európát is megjárt argentin csatár (játszott a Sporting Lisszabon, a Villareal CF és a Tenerife gárdájában is), mesterhármast vágott meglehetősen indiszponáltan játszó honfitársainak.


Buenos Airesben Federico Insúa vezető gólja után kevesen gondolták, hogy a vendég Universidad Católicának még lehet keresnivalója, de a chileiek hatalmas hajrával megfordították a meccset. Így aztán Guillermo Barros Schelotto, Rodrigo Palacio és Martin Palermo összjátékára volt szükség ahhoz, hogy a címvédő legalább döntetlenre hozza az igencsak fontos összecsapást. Idegenben aztán összeszedte magát a hazai környezetben bizonytalankodó, Shiavi-vezette védelem, sőt, a tapasztalt bekk maga gondoskodott a döntőbe jutásról, stílusosan feledtetve a korábbi hibákat.


A döntőre tehát a Boca Juniors mellett a sorozatban először szerephez jutó UNAM készülhetett, mégpedig igencsak ellentétes előjelekkel. Emlékezzünk, a mexikóiaknál edzőváltás történt (a bajnoki szereplésen ez sem javított túl sokat), de az sem használt a csapat hangulatának, hogy a CONCACAF Bajnokok Ligájának döntőjében vereséget szenvedtek a costa rica-i Deportivo Saprissától, így helyettük Hernán Medford tanítványai utazhattak a Japánban megrendezett klubvilágbajnokságra. A Bocának ellenben minden esélye megvolt az őszi bajnoki szezon (apertura) megnyerésére, és győzelmét még a visszavágó előtt be is biztosította. 

De ne szaladjunk ennyire előre, hiszen előtte még következett a párharc Mexikóvárosban, teltház előtt játszott első felvonása. Az első játékrészben egyértelműen a vendégek akarata érvényesült, és a címvédő megérdemelten szerzett vezetést Palacio révén – az ifjú csillag Daniel Bilos passzát váltotta gólra. A második 45 percnek azonban teljesen más felfogásban vágtak neki a hazaiak, ami gyorsan eredményt hozott, a csereként beállt bolíviai válogatott csatár, Joaquin Botero avatta fel Abbondanzierit. Az argentin hálóőrt azonban azon a napon többször nem lehetett becsapni, a Pumák mezőnyfölénye és több helyzete újabb gólban nem mutatkozott meg.


Buenos Airesben aztán nosztalgiázhattak egy keveset a tavalyi döntőt is figyelemel kísért argentin drukkerek, Martin Palermo ugyanis csakúgy, mint egy évvel korábban a Bolívar ellen, ismét eredményes volt a fináléban. Idén azonban már nem volt mellette az akkor szintén gólt szerzett Carlos Tévez, ám az idei sorozatban, amely – kis túlzással – az argentin csatárok diadalmenetét hozta, Bruno Marioni révén mégis egy „hazai” támadó vette be a kaput, ő azonban a vendég UNAM-ot erősítette (említett játékos a Rolando Shiavi kezezéséért megítélt büntetőt bombázta a hálóba). Az utolsó fél órában mindent megtettek a csapatok a győzelemért, bizonyítja ezt, hogy egy-egy alkalommal Leandro Augusto és a csereként beállt Marcelo Delgado révén a kapufát is megdöngették, de a rendes játékidőben nem sikerült eldönteni a mérkőzést. Mivel a Copa Sudamericanában ilyen esetekben nincs hosszabbítás, a 90 perc letelte után egyből büntetőpárbaj következett, ami a sokat szidott válogatott kapus, Abbondanzieri bravúrjai okán marad emlékezetes. A leginkább kapitális bakijairól ismeretes Roberto ugyanis Leandro Augusto és Joaquin Beltrán próbálkozását is védte – ennek azonban még nem örülhetett felhőtlenül, hiszen csapattársai közül is ketten hibáztak (Barros Schelotto és Palermo voltak a „bűnösök”). Annak viszont már igen, hogy a hatodik párban, a hirtelen halál fázisában Gerardo Galindo a kapufát találta el, a hálóőr pedig maga értékesítette a mindent eldöntő tizenegyest, extázisba kergetve játékostársait és a sárga-kék drukkereket. 

Szabados Csaba

Második szakasz

Nyolcaddöntő, első mérkőzések: Washington DC United–Universidad Católica 1-1. G.: Walker (81.), ill. Quinteros (45.). Corinthians–River Plate 0-0. Vélez Sarsfield–Cruzeiro 2-0. G.: Castromán (27., 34.). Fluminense–Banfield 3-1. G.: Leandro (14.), Tuta (70., 86.), ill. Dátolo (12.). Rosario Central–Internacional 0-1. G.: Rafael Sobis (69.). Cerro Porteno–Boca Juniors 2-2. G.: Fretes (20.), P. Benítez (31.), ill. N. Cardozo (2.), Palacio (12.). UNAM–The Strongest 3-1. G.: Marioni (5.), De Nigris (43.), Cardetti (90.), ill. Escobar (84.). Club América–Atlético Nacional 3-3. G.: C. López (26.), Kléber (65.), C. Giménez (84.), ill. Bedoya (2.), Aristizabal (41.), Hurtado (92.).

Nyolcaddöntő, visszavágók: Universidad Católica–Washington DC United 3-2. G.: Quinteros (40., 86.), Conca (78.), ill. C. Gómez (15., 27.). Tj.: Universidad Católica 4-3-mal. River Plate–Corinthians 1-1. G.: J. Santana (15.), ill. Marinho (91.). Tj.: Corinthians 1-1-gyel, idegenben rúgott góllal. Cruzeiro–Vélezt Sarsfield 2-1. G.: Diego (15., 74.), ill. Castromán (40.). Tj.: Vélez Sarsfield 3-2-vel. Banfield–Fluminense 0-0. Tj.: Fluminense 3-1-gyel. Internacional–Rosario Central 1-1. G.: Wagner (52. – 11-esből), ill. Rivarola (57.). Tj.: Internacional 2-1-gyel. Boca Juniors–Cerro Porteno 5-1. G.: Krupoviesa (8.), Palermo (66.), Gui. Barros Schelotto (71.), N. Cardozo (87.), Insúa (89.), ill. Avalos (69.). Boca Juniors 7-3-mal. The Strongest–UNAM 2-1. G.: Líder Paz (38., 92.), ill. Aílton (40.). Tj.: UNAM 4-3-mal. Atlético Nacional–Club América 1-4. G.: Ramos (22.), ill. Padilla (59.), Kléber (70., 77., 83.). Tj.: Club América 7-4-gyel.

Negyeddöntő, első mérkőzések: Fluminense–Universidad Católica 2-1. G.: Juan (24.), Petkovics (36.), ill. Ponce (93.). Corinthians–UNAM 2-1. G.: Hugo (34., Bobó (70.), ill. De Nigris (92.). Internacional–Boca Juniors 1-0. G.: Fernandao (93.). Club América–Vélez Sarsfield 0-2. G.: M. Pellegrino (6.), Gracián (54.).

Negyeddöntő, visszavágók: Universidad Católica–Fluminense 2-0. G.: Quinteros (41.), Arrué (66.). Tj.: Universidad Católica 3-2-vel. UNAM–Corinthians 3-0. G.: Marioni (67., 91. – az elsőt 11-esből), Augusto (88.). Tj.: UNAM 4-2-vel. Boca Juniors–Internacional 4-1. G.: Palacio (6., 76., 90.), Palermo (74.), ill. Rafael Sobis (65.). Tj.: Boca Juniors 4-2-vel. Vélez Sarsfield–Club América 2-0. G.: Bustamante (65.), Somoza (77. – 11-esből). Tj.: Vélez Sarsfield 4-0-val.

Elődöntő, első mérkőzések: Vélez Sarsfield–UNAM 0-0. Boca Juniors–Universidad Católica 2-2. G.: Insúa (71.), Palermo (83.), ill. Imboden (74.), Quinteros (78.).

Elődöntő, visszavágók: UNAM–Vélez Sarsfield 4-0. G.: Marioni (50., 76., 87.), Palacios (17.). Tj.: UNAM 4-0-val. Universidad Católica–Boca Juniors 0-1. G.: Schiavi (59.). Tj.: Boca Juniors 3-2-vel.

Döntő, első mérkőzés:

UNAM–Boca Juniors 1-1 (0-1)

December 6., Mexikóváros, Olímpico Universitario stadion, 65 000 néző, vezette: Larrionda (uruguayi). UNAM: Bernal – Castro, Beltrán, D. Verón, Palacios, Pineda, Galindo, Augusto, Aílton (J. Botero, 46.), Marioni, De Nigris (Iniguez, 46.). Edző: Espana. Boca Juniors: Abbondanzieri – Schiavi, Krupoviesa, D. Díaz, Gago, Ibarra, Ledesma, Bilos (N. Cardozo, 76.), Inzúa (Silvestre, 87.), Palacio, Palermo (M. Delgado, 85.). Edző: Basile. Gólszerző: J. Botero (53.), ill. Palacio (30.).

Döntő, visszavágó:

Boca Juniors–UNAM 1-1 (1-0), tizenegyesekkel 4-3

December 18., Buenos Aires, Bombonera stadion, vezette: Amarilla (paraguayi). Boca Juniors: Abbondanzieri – Ibarra, Schiavi, D. Díaz, Krupoviesa, Battaglia, Gago (Ledesma, 70.), Bilos (Gui. Barros Schelotto, 84.), Insúa, Palacio (M. Delgado, 86.), Palermo. Edző: Basile. UNAM: Bernal – Castro, D. Verón, Beltrán, Pineda, G. Galindo, Palacios, Augusto, Aílton (Íniguez, 46.), J. Botero (Cardetti, 79.), Marioni. Edző: Espana. Gólszerző: Palermo (31.), ill. Marioni (55. – 11-esből). 

Keretes anyagnak, ha gondolod

A goal.com összeállította a sorozat álomcsapatát:

Kapus: Roberto Abbondanzieri (Boca Juniors)

Védők: Daniel Diaz (Boca Juniors), Gabriel (Fluminense), Jaime Rubilar (Universidad Católica), Juan Krupoviesa (Boca Juniors) 
Középpályások: Leandro Augusto (UNAM), Federíco Insúa (Boca Juniors), Ailton (UNAM), Eduardo Rubio (Universidad Católica) 
Csatárok: Bruno Marioni (UNAM), Rodrigo Palacio (Boca Juniors)

Edző: Miguel Espana (UNAM)

