Fehér Toll szelleme

Súlyos mulasztásunkat igyekszünk valamelyest jóvátenni, amikor végre megemlékezünk a nálunk zajló nem kevesebb, mint két focibajnokságról. Hogy miért kettő, arról legutóbb, még szeptemberben szóltunk. Nem is vesztegetnénk több időt a tárgyalására. Annál is inkább, mert ideje végre magával a sporttal foglalkozni, hiszen a küzdelmek javában zajlanak, sztorikból tehát nincs hiány.

Groteszk módon jómagam nem a BIT magazin bajnokságban, hanem a TTK-s szervezésű „ellenligában” edződöm, csapatom pedig velem együtt meglehetősen gyengén szerepel. Hogy lehet melléfejelni 15 centiméter távolságból, zavartalanul? Hogy lő nekünk az ellenfél gólokat a saját térfeléről? Csatlakozz a L.É.C. szurkolótáborához, a Yellow Angels-höz és láss „csodát”! Aki figyelte a legutóbbi játéknapon elkövetett produkciónkat (Dávidnak külön köszönet a lelkes drukkolásért!), láthatta, ahogy csapatkapitányunk éppen súlyos sérülést szenved, midőn arca találkozik a labdáért felugró csapattársa (!) könyökével.
Persze akadtak fénypontok is. Amikor második mérkőzésünkön megszereztem csapatom első idénybeli gólját és ezzel a vezetést is, sikerült például megelevenítenem Fehér Toll, azaz Fabrizio Ravanelli szellemét az általa kitalált remek gólörömmel. Futballban kevésbé jártasak kedvéért: a Juventus FC egykori kiváló csatára mutatta be először azt a gólörömöt, mely során a játékos mezét fejére húzva, kezeivel a repülő szárnyait imitálva ”vakrepülést” hajt végre, össze-vissza futkározva a pályán.
Ha már a pályánál tartunk, jellemzően a KCSSK betonjánál, nem mehetek el szó nélkül gyalázatos állapota mellett – ha lenne bíró, mint ahogy nincs, minden bizonnyal játékra alkalmatlannak nyilvánítaná az esetek többségében, főleg sötétedés után, hiszen bevilágítása is messze van a megfelelőtől. 
Remélem, az Olvasó megbocsátja a fenti panaszáradatot, mindössze azt jelzem szónoklatommal, hogy ezek a játékosok (azaz mi, egyetemi hallgatók), ez a közönség, ez a sport többet, jobbat érdemelne.
Az ELTE TTK bajnokságról bővebb információk a http://eltettkfoci.uw.hu/ honlapon találhatók.
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