Ha unod az UEFA Kupát
A kispályás Lágymányosi Kupáról jelentjük

Rendhagyó időpontban, csütörtök délután került megrendezésre, mintegy az új bajnoki szezonra való felkészülésként, a minden szempontból idény eleji formában lejátszott, illetve megrendezett Lágymányosi Kupa. A szent célnak persze tökéletesen megfelelt a torna, hiszen aki ott volt, jól szórakozott, aki pedig játszhatott is még jobban!
Nagy bánatomra csapatom, a L.É.C. súlyos létszámhiány okán nem tudott részt venni a viadalon, ellentétben azzal a hét gárdával, amely végül is megkezdte a küzdelmeket. Érdekes módon csoportkörrel indultak, majd következett az egyenes kieséses szakasz – nem árulok el nagy titkot, ha már az elején közlöm, a Torpedó Vodka együttese magabiztosan gyűjtötte be a fizikai valójában nem létező trófeát. A nyeremény ugyanis 10.000 forintnyi komlószörp volt, amit a tárgyalt eseménnyel egy időben megrendezett Utcabálon lehetett elfogyasztani – Szultán kolléga számlájára. Az ezüstérem és a bronzérem is aranyszínű nedű formájában jutott el az azt megszerzett focisták nyakába (rendhagyó módon a belső felére), 5000-5000 forint értékben. Persze voltak, akik nem várták meg, hogy véget érjenek a küzdelmek. (Csapata esélytelenségének tudatában Kalóz már előre megkezdte a medve bőrére való fogyasztást, céltalan ténfergését a pályán egyszerűen rossz volt nézni.) A torna színvonala amúgy sem volt éppen a legmagasabb, talán csak a Kerekes koli, és a két döntős érdemel dicséretet, ám ők a lehető legtöbbet.
A fináléba az a két gárda jutott, amelyek előzetesen is a legesélyesebbnek számítottak. Az Igénytelenek és a Torpedó Vodka régóta vetélkedik a Lágymányosi Bajnokság keretein belül. Érdekesség, hogy a döntővel egy időben zajlott a magyar bajnok Debreceni VSC és az ukrán Sahtar Doneck összecsapása, amire természetesen pályára lépők is kíváncsiak voltak, ám az a csatorna, amely a közvetítést sugározta, nem volt fellelhető a környéken. Sebaj, gondoltam magamban Hídvégi Máté (Igénytelenek) bal lába jobb napokon vetekszik a válogatott Halmosi Péterével, Ternyák Miklós (Torpedó Vodka) mozdulatai láttán Sándor Tamás pályafutásának legszebb pillanataira asszociálhat az egyszeri futballszurkoló. Az egykoron az utánpótlás-válogatottban szerepelt Zrínyi Péter (szintén Torpedó Vodka) pedig szemet gyönyörködtető védései mellett professzionális módon irányította védelmét.
Míg én a fenti gondolatok szélesebb körben való kifejtésén fáradoztam, megkezdődött a döntő, a Torpedó labdarúgói pedig játékukkal gyorsan eszembe juttatták, mely erényeik maradtak ki a felsorolásból: az összeszokottság és az ebben a mezőnyben egyedülálló rutin.
Kilenc percet kellett várni, hogy először megzördüljön az Igénytelenek hálója, Veres ’Totó’ Zoltán egy közeli fejessel szerzett vezetést a Torpedónak. Három perccel később Eőri János növelte a különbséget, egy szépen kijátszott akció végén belsőzött a kapuba. Nem sokkal ezután Nagy Zsombor tette izgalmassá a találkozót, Zrínyi Péter talán egyetlen hibáját kihasználva éles szögből lőtte ki az alsó sarkot, 2-1-re módosítva ezzel az állást. A Torpedó játékosai ekkor a profi világban ritkán tapasztalható sportszerűségről tettek tanúságot. Földvári kézzel juttatott egy beadást a hálóba, a játékvezető kettőt sípolt, jelezve, hogy szabályosnak ítéli a gólt, ám a játékos jelzésére visszavonta döntését. A második félidőben az örökös bajnok újabb két találatot ért el, a 23. percben Eőri tette megnyugtatóvá csapata előnyét, Szabó Imre góljával pedig végleg eldőlt az összecsapás, a 4-1-es végeredmény reálisan tükrözte a fennálló erőviszonyokat. Mindez egyben azt is jelenti, hogy ha a Torpedó Vodka játékosai komolyan veszik az ide Lágymányosi Bajnokságot, senki nem veheti el tőlük a végső győzelmet.
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