Szarkák, szárnyaljatok!
Alakul az első budapesti női rugbycsapat


Az egykori leírások szerint a rugby kezdetei az 1800-as évek elejére nyúlnak vissza, a legenda a sportág születését egy hajdani renitens futballista magánakciójához köti. Bölcsőjének ennek megfelelően Angliát tekinthetjük, azon belül is a Warwick grófság területén fekvő Rugby városát. Nem meglepő, hogy a rugby nagyjai mind válogatott, mind klubszinten az Egyesült Királyság és a hajdani brit gyarmatok területéhez kötődnek, bár a sportág nagy népszerűségre tett szert Európa más területein, például Franciaországban is. Hazánkba a 60-as évek végén érkezett el, Magyarország első rugbycsapata pedig éppen a BEAC-pályán verbuválódott. 1990-ben alakult meg a Magyar Rögbi Szövetség, javaslom, aki komolyabban érdeklődik a sportág férfi ága iránt, használja kiindulópontnak az alábbi honlapot: http://www.mrgsz.hu.

Eme rövid bevezető után rá is térnék a rugby egy, írásunk fő témájául szolgáló „vadhajtására”, amely nem más, mint a női rugby. Hogy a történeti vonatkozásokról is essék szó, megemlítendő, hogy a sportág első női világbajnokságát 1987-ben rendezték meg. Kis hazánkban – az európai mezőny nagy részéhez viszonyítva meglehetősen későn – 2002-ben alakult meg az első női rugbycsapat, mégpedig Székesfehérváron. Volt szerencsém beszélgetni az akkori alapító tagok egyikével, aki elmondta, annak idején bizony nem voltak könnyű helyzetben, hiszen még a játékhoz szükséges minimális létszámú vállalkozó szellemű hölgy sem mindig gyűlt össze. Idővel persze megváltozott a helyzet, és a „gyengébbik nem” képviselői közül is egyre többen szerették meg a sportágat. Ekkor már nemzetközi tornákra is ellátogattak a lányok. Külföldön először Horvátországban tűnt fel az első magyar női rugbycsapat, amely napjainkban már az eredményesség tekintetében is felveszi a versenyt a környékbeli ellenfelekkel: legutóbb egy Münchenben rendezett tornán végeztek az első helyen, megelőzve két helyi, egy cseh és egy osztrák gárdát. A következő túra Angliában lesz március közepén, azután pedig az Európa-bajnokságra hivatalos az együttes, amely gyakorlatilag nemzeti válogatottunkat is alkotja.
Itt kanyarodnék rá cikkünk fő apropójára: jelenleg magyar női rugbybajnokság mint olyan, nem létezik, hiszen egyetlen, Székesfehérváron működő csapatról van tudomásunk. Hogy ez az áldatlan állapot mielőbb megváltozzon, alakulóban van az ország második együttese, amely a Budapest Magpies nevet viseli, illetve fogja viselni. A csapatba várnak szertettel mindenkit, akinek felkeltette érdeklődését a sportág, kortól, testalkattól és minden egyéb tényezőtől függetlenül – a pályán a számos különböző poszt közül mindenki megtalálhatja a lelki világának és adottságainak leginkább megfelelőt. A felszerelés tekintetében sem szükséges komoly beruházások eszközlése: az alapvető követelmény egy olyan ruha, amiért „nem kár”, és esetleg egy stoplis cipő. Extraként az amúgy nem kiugróan magas sérülésveszély további csökkentésére fogvédő és mellvédő alkalmazható.
Az edzések is a hasonló sportágak gyakorlatához igazodnak: természetesen fontos szerepe van az erőnléti edzésnek, aztán következhet a játék egyes elemeinek begyakorlása, illetve a szabályok gyakorlati alkalmazásának elsajátítása – a taktikának csakúgy, mint minden labdajátéknál, a rugbyben is óriási jelentősége van. A gyakorlások helye és időpontjai még képlékenyek, jelen állás szerint a Szoborpark és a Városliget bizonyos alkalmas füves részei adhatnak otthon a sportoló hölgyeknek. Érdeklődni, jelentkezni, további információkhoz jutni a http://privi.hu/pestilanyrugby honlapon, illetve a noirugby@freemail.hu e-mail címen lehet.
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Bár szemre néhány elem hasonló lehet, megjegyzendő, hogy a rugby nagyban különbözik az általunk ismert amerikai, illetve ausztrál futballtól. Ezen sportágak művelői hajlamosak csúnyán nézni, ha az egyszeri érdeklődő össze találja keverni a fenti három labdajátékot – némileg jogosan, hiszen az alapvető szabályokban, a pontszámításban, sőt, a labda jellegében is lényeges különbségek mutatkoznak. Az angol eredetű rugbyt hét, tíz, vagy tizenöt fős csapatok játszhatják, utóbbi esetben kétszer 40 perc játékidővel. A labdát csak hátrafelé szabad passzolni, előre csak vinni vagy rúgni lehet. A sportág kifinomult és, tegyük hozzá, viszonylag bonyolult szabályrendszerének ismertetése meghaladja rovatunk kereteit, éppen ezért ismét csak a szabálykönyv alaposabb tanulmányozására hívnám fel a figyelmet, ami a Szövetség honlapjáról szabadon letölthető.

