Légy az enyém, Erzsi!

Népies dalok a könnyűzenében

Vannak bizonyos alaptémák, melyek mellett a magyar könnyűzene nagyjainak szinte egyike sem megy el. Ezek közül a legkülönösebb talán a népdalok felbukkanása az albumokon, hol eredeti, hol feldolgozott, hol teljesen egyéni formában. A következőkben ennek a rejtelmeibe igyekszünk betekintést nyerni.

Amikor a magyar könnyűzene valódi élvonaláról beszélünk, természetesen messzebb kell látnunk a „mainstream” zenekarok egynemű tömegétől, de hessegessük el gyorsan a Deep Forest és hasonló rettenetek rémképeit is, mint a magyar népdal megjelenését a pop világában.

Sokkal inkább az olyan produkciókra legyünk figyelmesek, amikor a Blues Company, vagy akár a Rózsaszín Pitbull egy-egy albumára felkerült az utolsó magyar népdal, A börtön ablakába című szerzemény adott stílusra áthangszerelt változata. Utóbbi együttes még egy Népdal-mixet is megjelentetett a ’90-es évek végén, tovább erősítve ezt a vonalat.

Felsorolni is nehéz, hány zenekar érezte fontosnak, hogy előrukkoljon népdal(szerű) muzsikával, a legkiemelkedőbb alkotások közé tartozik a Timur Lenk XX. századi népdala és az intellektuális vonalat képviselő Sajnosbatár Neonépdala, de a Matula Records Ginger’s Crazy World albumán is feltűnik egy ilyen szerzemény Foltos lett a fehér ingem címmel.

Valamivel véleményesebb a Flash együttes Bögre bögre című produkciójának kategorizálása, de ha elfogadjuk a cigányzenét népi gyökerekkel rendelkezőnek, még ennek a feldolgozása is bőven látókörünkön belül helyezkedik el.

Ha már itt tartunk, nem mehetünk el szó nélkül amellett, hogy a feldolgozás, áthangszerelés, átértelmezés során milyen végső forma és hangzás alakul ki. A furulya, hegedű és más népi(es) hangszerek elektromos gitárral történő „emulálása” ugyanis igazi katartikus koncertélményt ad. Hogy némileg közérdekűek is legyünk, álljanak itt a fent említett zeneműveknek és/vagy azok szövegeinek letöltésére alkalmas honlapok címei, szokás szerint a teljesség igénye nélkül: http://jo.zan.hu/pittbullmp3/, http://www.timurlenk.hu/, http://www.sajnosbatar.hu/, http://matula.hu/, http://www.drflash.hu/. Amennyiben valamelyik olvasónk tarsolyában lapulnak még hasonló művek, ne habozzon elküldeni nekünk, kíváncsian várjuk!
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Timur Lenk – Népdal (a XX. század végéről)

Nem megyek én iskolába, 

inkább megyek Mekdonácba. 

Bényomok én tíz bigmeköt, 

úgy danolom az éneköt, hogy 

Nájnánájnáj nánánájnáj, nájnánájnáj nánájnájnáj 

Nem megyek én munkahelyre, 

inkább megyek Börgerkingbe. 

Benyomok egy csirkés szenyát oszt 

úgy siratom magam baját, hogy 

Nájnánánáj... 

Nem megyek én ma sehova, 

eetörött a babám lova. 

Maradok a Piddzahátba, 

gyere babám, verjél hátba, hogy 

Nájnánánáj... 

Gyorsbüfében költöm étkem, 

kérlek babám, ne sírj értem. 

Gyorsbüfében töltöm éltem, 

kérlek babám, ne sírj értem.

Sajnosbatár – Neonépdal

Ez a kislány vigyorog a fűtől,

neofrivol profán örömöktől, 

vége kislány ennyi volt a nóta,

szokjunk most már át valami jobbra.

Nem várok én semmit már a szertől, 

pokol nőtt ki két szép tenyeremből,

annak közepébe' van egy rózsa,

nincsen már mi a szomjamat óccsa. 

A szatyromból kivirít a pálma, 

elindulok aztat meglóbálva, 

elutazok, sírnak majd a lyányok, 

IC-én jön majd a halál hozzátok. 

Hiányomat nem szenvedi senki, 

még ma éjjel légy az enyém, Erzsi. 

Ez a diszkó kívül-bévül snájdig, 

itt mulatunk hajnalhasadásig, 

ez a diszkó kívül-bévül snájdig, 

itt mulatunk hajnalhasadásig.

