A ló halála
Itt nem részletezendő okokból ezen számot igencsak gyors tempóban kellett összekalapálnunk. A lóhalálában létrehozott októberi kiadásunkban a kapkodás miatt bizonyára megnövekedett számú hiba miatt ez úton is Olvasóink türelmét és megértését kérem szerkesztőségünk nevében. Persze azért igyekeztünk legjobb hagyományainkat megőrizve és a szerkesztés során „fontolva haladva” megalkotni ezt a számot, jómagam sem vagyok a fent említett állatok ellensége, sőt, kifejezetten kedvelem őket, amint az illusztrációnkon is megfigyelhető.

Egyáltalán nem szívlelem viszont azokat az embereket, akik – persze csak saját maguk szerint – mindenhez jobban értenek, mint az adott szakma képzett művelői. Példaként említeném azt a két témát, amelyhez deklaráltan kis hazánk minden polgára ért: a futballt és a politikát. Sportújságíróként szinte napi programommá vált a fejem különböző falakba való ütögetése, reagálandó arra a sok zagyvaságra, képtelenségre, tévedésre, amelyek a témában elhangzanak, horribile dictu kinyomtatásra kerülnek. Az e havi műsor azonban a politika, hiszen országunkban, akár hisszük, akár nem, 10 millió politológus, történész és közgazdász él, akiknek személyes elképzelése, hite, véleménye szentírásként kezelendő és kikiáltandó minden lehetséges fórumon.

Azt gondolná az egyszeri egyetemi hallgató, hogy ha belép valamelyik előadóba, történetesen azért, hogy a tudományfilozófiáról tanuljon, rövid időre „kikapcsolódhat”, elmélyülhet valami értelmes témáról szóló előadásban, értekezésben. Nos, az egyszeri hallgatónak rövid úton be kell látnia, hogy téved; mellette pár méterrel ugyanis egy ideológiailag természetesen tökéletesen képzett társa fennhangon magyaráz „buta” szomszédjának, sűrűn emlegetve mindenféle politikai pártok és képviselőik neveit, a demonstráció kifejezést és különféle szinonimáit. Az ellenreakciók – fülbetapasztás megkísérlése tenyérrel, fej ütemes asztalba verése, kimenekülés a teremből – közül még mindig utóbbi a legcélszerűbb, csak persze felmerül, hogy hova is lehetne tovább „menekülni”. Régen abban a hitben éltem, hogy az egyetem küszöbét átlépve megszabadulok ezektől a lidércektől, aztán sorsom mindenféle HÖK irodákba vezényelt, módosítottam tehát a hitemet, a „egyetem küszöbe” kifejezést a „tantermek küszöbe” szókapcsolatra cserélve. Most bajban vagyok, ahogy Simon Péter tanár úr mondta egyszer, nincs hova hátrálni. Fel kell adnom a hitemet?!
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