Harmadik típusú találkozások

Az egyetemi focibajnokság vérkeringésébe kezdetben mint tudósító volt szerencsém bekapcsolódni, hogy aztán – talán nem nagy meglepetésre – újabb szerepkörben, mint a L.É.C. futballistája is bemutatkozzam. Nemrég azonban egy harmadik aspektusból, bíróként is meg kellett hogy álljam a helyem, így a szokásos toll és jegyzetfüzet mellett zsebeimben két szép színes lap és egy síp is megbújt, midőn a BEAC betonpályája felé közeledtem. Velem született határozatlanságom sípmesteri tevékenységem során sem hagyott el, ez úton szeretném megértését kérni azoknak a jobb sorsra érdemes játékosoknak, akiknek csapatát esetlegesen téves ítéleteim netán hátrányba hoztak.


A tájékoztató jelleg irányába kanyarodva elmondhatom, hogy a Lágymányosi Bajnokság annak rendje s módja szerint gördülékenyen zajlik, e sorok írása közben még a csoportmérkőzéseknél járnak az együttesek. A L.É.C. mérsékelten sikeres szereplése az őszi szezonban mutatott formánkat tekintve nem meglepetés – a rájátszásba jutásunk esélyét felmérhetitek, ha belegondoltok a „matematikai” jelző ebben a szókörnyezetben vett jelentésébe. Annál inkább váratlanul ért a RE5PECT bukdácsolása – a tavaszi szezon előtt általam titkos favoritnak tartott újonc gárda bizony beleszaladt egy-két szerencsétlen pontvesztésbe. Ennek ellenére biztos vagyok benne, hogy – némi rutinnal felvértezve – képes lesz a játékosállományához méltó, kiemelkedő teljesítmények elérésére a jövőben.

A fent említett csapatok eredményei mellett az összes többi találkozó végkimenetelét is megtaláljátok a http://ttkhok.elte.hu/~foci honlapon – de ha lehet egy javaslatom, inkább látogassatok ki a pálya mellé, hogy szurkolással segíthessétek kedvenc gárdáitokat!
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