Tiszta Amerika

A lehetőség adott – élj vele!

Megkezdték a munkát a Nokia Kooperatív Képzés harmadik generációjának hallgatói. Tekintve, hogy a körülbelül negyven diáknak több mint a fele ELTE-s, szükségét érezzük, hogy bővebben is tájékoztassunk benneteket erről a lehetőségről.

A Nokia Kooperatív Képzés az ELTE-n indult el először az országban. Manapság már a BME, az SZTE, a győri Széchenyi István Egyetem, illetve a Budapesti Műszaki Főiskola hallgatói is felvételt nyerhetnek a világcéghez. Az alapidő, amelyet siker esetén a cégnél tölthet az egyszeri pályázó, négy hónap, de ennek letelte után hosszabbításra is lehetőség van. Miért is jó ez tanulmányi szempontból? Nos, momentán csak nekünk (azaz ELTE-s hallgatóknak) kivált egy sávot, értékeléssel együtt bekerül az indexbe, sőt, kredit is jár érte. Ahogy Józsa Barnabás, a Nokia Hungary Kft. képviselője kérdésünkre elmondta, ekkor a hallgató teljesítményét a Nokia munkatársai értékelik. Megjegyzendő, hogy anyagi szempontból sem mellékes ügyről van szó, attól függően, hogy egy héten hány napot tölt a cégnél a hallgató, kiemelkedő ösztöndíjjal honorálják tevékenységét. Általában egy már futó projektbe lehet bekapcsolódni, a beilleszkedéshez nagyban hozzájárul, hogy a cég minden egyes új hallgató mellé egy tutor-t rendel, aki mindenben segíti. Hogy teljesebb képet kaphassatok a képzésről, felkerestük Serly Dániel ötödéves programtervező matematikus hallgatót, aki ezen sorok megjelenésekor már a hetedik hónapját tölti a Nokiánál.
Dani idén márciusban kezdte meg a munkát a cégnél. Egy, a progmatos levelezőlistára küldött levélből értesült a lehetőségről, és nem habozott leadni pályázatát. Mint elmondta, a szokásos négy hónap letöltése után hosszabbított egy hónapot, majd annak lejárta után még egyet, most pedig újra megkapta a lehetőséget, hogy októbertől januárig a Nokia munkatársaként tevékenykedjen. Csakúgy, mint társai általában, ő is egy már futó projektbe cseppent bele, beilleszkedése elmondása szerint a lehető legsimábban zajlott, tekintve, hogy a mellé kirendelt tutoron kívül minden munkatársa is maximális segítőkészséget tanúsított. Ez nem is annyira meglepő, ha belegondolunk, egy igazi projektben a csapat sikere milyen nagyban függ az egyes résztvevők munkájának hatékonyságától. Dani leginkább C++ programozással és teszteléssel foglalkozott az eddig a cégnél. Ahogy kérdésünkre kifejtette, nagyon értékes tapasztalatokat szerzett a projektmunka terén, amit a későbbiekben biztosan hasznosítani tud majd, valamint, nem mellékesen, remekül mutat az önéletrajzában.
A hallgatókkal nemcsak a munka terén foglalkozik a cég, szórakozásukat, épülésüket biztosítják a közös céges programok, csoportesemények. Dani elmesélte, hogy Nokiás kollégáival ellátogattak egy Aquaparkba, voltak quadozni, valamint a cég szervezett egy 80-100 fős section event-et is, melynek keretében bobozni mentek. De a munkahelyen vannak közösségi helyek csocsóval, biliárdasztallal. Mint azt beszélgetésünk végén kifejtette, szívesen maradna, de persze ez sok mindenen múlik. Kiemelte még a rugalmas időbeosztást: a 3, 4, 5 napnyi időt gyakorlatilag tetszés szerint lehet ledolgozni. Fontos még, hogy a Nokia diplomamunka-témákat is tud ajánlani a hallgatóknak, erről, valamint a kooperatív képzésről további információkat kaphattok Porkoláb Zoltántól (gsd@inf.elte.hu), illetve Fekete Istvántól (fekete@ludens.elte.hu). Továbbá tájékozódhattok a http://ikto.inf.elte.hu/kooperativ.htm és a http://www.nokia.hu/diakoldal honlapon.
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