A titkos recept
Hogyan készítsünk BIT magazint négy, hihhhetetlenül egyszerű lépésben?

Háromévnyi hallgatás után végre elérkezett az idő! Szóljanak a harsonák, fanfárok, kürtök és az összes többi rézfúvós, amit kifelejtettem, mert felfedjük a Módszert. Úgy bizony, megosztjuk olvasóinkkal, hogyan is készül magazinunk. Aki nem kíváncsi rá, az kérem, most lapozzon tovább, mielőtt még nem késő…

A BIT magazinnál is, mint minden újságnál, négy fő részre lehet bontani az elkészítési folyamatot, az alábbiakban ezek kerülnek röviden bemutatásra.
Nyomdai előkészítés

A munkafolyamat első fázisa, jellemzően a cikkírók és szerkesztők találják a legizgalmasabbnak, tekintve, hogy az előkészítés során érik el az írásos anyagok végső formájukat (ez alatt két fázisban három vagy négy ember nézi át az egyes írásokat). Ekkor kerülnek kiválasztásra azok a képek, illusztrációk, amelyek még inkább színesítik, kifejezik, felerősítik a szerzők mondanivalóját. Ezután következik a rém misztikus és egyben rendkívül felemelő tördelés, amelynek végterméke egy postscript (.ps) fájl, ami egy úgynevezett zárt fájl. Amennyiben ezt késznek nyilvánítjuk, elküldjük a nyomdának. Ezek a zárt fájlok lehetnek színre bontottak, vagy composit fájlok. A BIT magazin ilyen színre bontott, más néven szeparált postscript fájlt küld a nyomdának.
Nyomtatás előkészítés
Az előkészítés során előállított, szeparált postscript fájlt digitálisan felmontírozzák, azaz a megfelelő oldal párokat egymás mellé rakják és a nyomtatáshoz szükséges vágójeleket, színcsíkokat, kifutókat ellenőrzik. Ekkor esetünkben történik egy próbanyomat- (ún. kromalin) készítés a borító oldalról. Ennek jóváhagyása után történik a nyomóforma készítés. Ennek két ismert módja van jelenleg: filmlevilágítás és abból nyomólemez készítés, illetve CTP lemezkészítés – utóbbi jóval elterjedtebb, a BIT magazin esetében is ezt a technológiát alkalmazzák.
Nyomtatás
Maga a nyomtatási rész. Az elkészített nyomólemezekkel a nyomdagépen elkészülnek a nyomott ívek.

Kötészet

A borító prégelése (azaz ezüstözése) és domborítása után a kész belső ívekkel együtt egy

kötészeti sor (ami egy igen impozáns méretű fémszerkezet – a szerk.) összehordja, megtűzi és méretre vágja a lapot.

A kész újságot ezután a nyomda becsomagolja és kiszállítja ide, a Lágymányosi Campusra, hogy minden IK-s élvezhesse közös munkánk gyümölcsét.
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