Ende, alles
Szeretettel köszöntöm a mélyen tisztelt Olvasót abból az alkalomból, hogy kezében tartja a BIT magazin ebben a tanévben esedékes utolsó, májusi számát! Ilyen és ehhez hasonló alkalmakkor a különböző helyi és országos médiumok főfőfői általában többé-kevésbé optimista hangvételt választva elsorolják, hogy mi minden történt az adott évben, és mégis mire lehet számítani a jövőben. Nos, jómagam mindezt hanyagolnám. Van úgy, hogy egy adott (tan)évnek az a legnagyobb – ha nem is az egyetlen – pozitívuma, hogy nemsokára vége.
És van úgy, hogy nem tudni, mit hoz a holnap. Hogy itt leszünk-e vajon mindnyájan szeptemberben is, vagy esetleg elválnak útjaink. Én négy viszontagságos esztendőt húztam már le itt, az ELTE Lágymányosi Campusán, és közben sok ismerősöm, barátom került olyan helyzetbe, vagy döntött úgy önszántából, hogy másutt keresi a boldogulást. Bele kell nyugodnunk abba, amit annak idején, még 2002-ben, egyedül Csizmazia Albert tanár úr mert/akart/tudott elmondani nekünk, ifjú, diplomában reménykedő elsős hallgatóknak: bizony nem mindenkiből lesz diplomás programozó (tetszés szerint biológus, vegyészmérnök, térképész, stb.) azok közül, akik a teremben helyet foglalnak. Az élet ugyanis kegyetlen.
Ám ahelyett, hogy ezen a tényen búslakodnánk, fussuk inkább át, hogy milyen, minden bánatot feledtető szórakozási lehetőségek közül választhatunk a nyáron – ne legyünk szégyenlősek, akár többet is! E havi számunk Kernelében ehhez nyújtunk segítséget Olvasóinknak, de Ajánló rovatunkban elhelyezünk egy tavaly íródott élménybeszámolót is, csak hogy képet lehessen alkotni arról, mire számíthat a mit sem sejtő turista, ha betéved egy egyhetes fesztivál területére, mondjuk Tokaj-Hegyaljára.
Sőt, gyorsan visszatérve az élet kegyetlenségével kapcsolatos szózatomra, Másvilág rovatunkban még a boldog élet egy meghatározását is közöljük. További lehetséges megoldásokat a bit@ikhok.elte.hu levélcímre várunk…
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