Szája sincsen, úgy üvölt

Van úgy, hogy valami – esetünkben egy újság – nem akar elkészülni. Merthogy bizonyos dolgoknak lelke van, érzései, saját akarata. Így van ez, tisztelt Olvasónk, a márciusi BIT-tel is. Azt eddig is megállapíthattuk, hogy egy újság nemcsak az elménkre és a látószerveinkre van ingerlő hatással. Amint a kezünkbe vesszük, érezzük a papír selymességét, és ha orrunkhoz emeljük, azt a jellegzetes illatot is, amiért egyesek – többek között én is – annyira rajonganak. Az e havi BIT lelke gyermeki lélek. Makacsul küzd az ellen, hogy tisztába tegyem, pedig mélyen, legbelül érzi, hogy neki is jobb, ha túlesünk a megszokott, rutinszerű műveleteken. Ezen sorok írása közben még javában harcol, mellébeszél, ígérget, hátat fordít nekem. Gergely öcsém jut eszembe róla, aki – ellentétben velem – állítólag rengeteget rosszalkodott gyermekkorában. Édesapám, amikor már semmilyen csel, trükk, könyörgés nem használt, ezt szokta mondani neki: „Akármilyen rossz vagy, akkor is szeretlek!”. Ettől érdekes módon megnyugodott.
Nos, e hosszúra nyúlt bevezető után rá is térnék valódi mondandómra. Előbb februári számunkról szólnék, melynek 11. oldalán egy kör alakú „képrejtvényt” helyeztünk el. Számos elképzelés kezdett keringeni arról, hogy mit is ábrázol a kép, a Hubble lencséjére tapadt űramőba és a gumióvszer még a szokványosabb elképzelések közé tartozott. Tovább bonyolította a helyzetet, hogy magazinunk belseje nem színes, így az ábra eredetileg vöröses árnyalata sem jött át a nyomtatási eljárás következtében. Eljött az idő, hogy lerántsam a leplet: a felvétel a Jupiter egyik holdját, az Io-t ábrázolja. Eredetije sok más, rendkívül érdekes társával együtt továbbra is megtekinthető a http://hubblesite.org honlapon.  
Rátérve e havi tartalmunkra, a nőnap közelségét figyelembe véve megduplázott Kettes Számrendszer rovattal kedveskedünk, bár Réka cikkét olvasva ki fog derülni, hogy mindez mennyire helytelen (noch dazu a Karizom egyik oldalán jómagam a női rugbyvel foglalkozom). Elvileg az alkohol nagy tételben való szervezetbe juttatása sem tartozik a morálisan elfogadott cselekedetek közé, mi két írás erejéig mégis érintjük a témát. Míg a Kernelben a legutóbbi IK-s Felezőbuliról olvashattok, katzenjammerológiai szakértőnk, Cserna-Szabó András – a másnap szörnyűségeit enyhítendő – testi és szellemi táplálékot is ajánl, illetve biztosít megfáradt szervezetünknek. Akkor sem kell azonban megijedni, ha valami szerencsétlenség folytán orvosi segítségre szorulunk: Melvin kórházi élményeit olvasva felkészülhetünk a ránk váró megpróbáltatásokra.
Ezen a ponton rájöttem, lehetetlen feladatra vállalkoztam, amikor ezen szám tartalmának összefoglalóját szándékoztam összesűríteni a fenti néhány mondatba. Javaslom, vessétek bele magatokat az olvasásba, ahogy én is a munkába, mert ez a szám még messze nincs tisztába téve. Örökkön mozgolódik szerkesztői keze alatt. Már azt hisszük, minden rendben van vele, aztán kiderül, hogy még mindig sok a munka. Hisztizik, virtuális könnyeit a billentyűzetre hullatja. Szája sincsen, úgy üvölt. De én akkor is szeretem.
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