Tűzzel való támadás?
Eseménydús nyár van mögöttünk, és nem nagy merészség kijelenteni, hogy az ősz sem lesz éppen unalmas. Számos olyan ügy van napirenden, amelyről érdemes volna itt megemlékeznem, el is kezdem rögtön. Induljunk magazinunk háza, illetve szerkesztősége tájáról, azon belül is a személy változásoktól, mert abból akad jó néhány. Több új szerző, szerkesztő is csatlakozott nem is olyan kis csapatunkhoz, de sajnos távozók is akadtak – ez utón is kívánok sok sikert HuHának és Ineznek, akár média-közeli, akár valamely egészen más területen dolgoznak tovább! Ezzel kapcsolatban a neves olasz író, Italo Calvino sorai jutnak eszembe, aki 1960-ban megjelent, A fáramászó báró című elbeszélésében ezt írja: „... a szövetkezés erőt ád, s az egyes emberek legjobb tulajdonságait hozza napvilágra; aztán meg boldoggá is tesz (s ezt a boldogságot ritkán érzi a magányos), mert ráébreszt: mily sok a tehetséges, derék, becsületes ember – érdemes a javukat akarni...”. Valami ilyesmit gondolok magam is, amikor az újság elkészítésén fáradozom társaimmal, reményeim szerint az Olvasó megelégedésére.
Hogy pedig az a bizonyos Olvasó még inkább elégedett legyen, időről időre célszerű előállni valamilyen újdonsággal. Nos, ez sem marad el, némi lapozgatás után szembetűnő lehet INFO, valamint humor-rovatunk, a LOL megújulása. Utóbbit, remélem közmegelégedésre, a továbbiakban a Kretén magazin, illetve annak munkatársai bocsátják rendelkezésünkre, ezt ez úton is szeretném megköszönni Broáfka Ottokár főszerkesztő-kollégámnak!
Rátérve kicsit e havi tartalmunkra, lészen számos érdekesség a következő oldalakon. CENZÚRA rovatunkban Papp Gabriella, a TTK HÖK egykori elnöke értekezik az utóbbi két évben elhíresült – vagy éppen most elhíresülő? – Campus Agreementről, Cserna-Szabó András Bohumil Hrabalról és a savanyú veséről regél, Nóri pedig az ELTE Néptánccsoportról igyekszik kiokosítani az Olvasót.
Nem mehettünk el a tandíj-mizéria mellett sem hang, illetve betű nélkül, ezzel kapcsolatban Kardos Andris, illetve száguldó riporterünk, Cinege igyekszik tájékoztatást nyújtani. Sokan sokféleképpen véleményezték már az ügyet, engedtessék meg, hogy én is hozzátegyem a magamét: ahhoz hasonlítanám a készülő „ellen akciót”, mint amikor az egyszeri hallgató tesz egy – jellemzően sikertelen – vizsgázási kísérletet. Majd következik a reklamálás a tanárnál, aki előtt már ott figyel az index, benne a jó vastagon fogó tollal beírt kapával. Nem túlzottan reménykeltő szituáció…
A végére pedig egy valamivel felemelőbb dolog; nyári felmérésünk során kiderült, hogy – persze elsősorban a hímnemű megkérdezettek – szeretnének több dudát látni a lapban. Az ő kedvükért mellékelünk egyet, bíztató kezdetnek megteszi!
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