Variációk Kambodzsára
Nehéz elfogulatlanul és eredeti értékrendünket megőrizve szemlélni vészterhes jelenünket, a kihívások viszont azért vannak, hogy megfeleljünk nekik, tehát nem hátrálhatunk meg. Amiben úgymond mindannyiunknak szerepe van a közélet alakulását tekintve, hogy elindultunk egy irányba, amely messze vezet, de – van, akit ez megnyugtat, van, akit idegesít – még csak az út elején tartunk. Midőn egy reggel egy BKV-jármű fedélzetén átrongyoltam az Erzsébet-hídon, érdekes látvány fogadott, akkor ötlött eszembe (ne kérdezzétek, milyen okból, az egész középiskolai biológia-anyagból egyetlen dolgot nem voltam képes a maga teljességében felfogni, az emberi agyműködést…) a Malacka és a Tahó együttes Gáz! című szerzeménye, melynek első két sora így hangzik: „Ha azt hiszed, hogy kanyar jön, de tévedsz, / Ha egyik reggel Kambodzsában ébredsz”. Nos, ez a Malac szerint is „Akkora nagy gáz / mint egy ház.” Persze megvan ennek a bizonyos egy sornak a maga történelmi és zenetörténeti előzménye, kutakodásunkat utóbbi tekintetében a punk nagyjainál érdemes kezdenünk, és hamar el is jutunk a Dead Kennedys-hez, annak is egy ősrégi, Holiday In Cambodia című szerzeményéhez. Szöveget most nem idéznék, kis utánajárással (bármely netes keresőprogramot alkalmazva) elérhető teljes hosszában, érdemes is figyelmet fordítani rá, tanulságos mű.
Mint ahogy e havi számunk is bővelkedik tanulságos, de legalábbis érdekfeszítő cikkekben, az első, ami beugrott (hogy miért, lásd feljebb, egy másik zárójelen belül), az Linda önvallomása a Kettes Számrendszer rovat keretein belül, reagálva a hozzá érkező hallatlan mennyiségű olvasói levélre – számításaim szerint ebben a mutatóban kenterbe veri szerkesztőségünk bármely más tagját. Nem kevésbé érdekes Jééka tandíjtüntetésről szóló beszámolója sem, mint ahogy figyelmet érdemel Sipi hasonló műfajú írása a Magyar Kortárs Kulturális Egyesület legutóbbi rendezvényéről, ami ékesen bizonyította, hogy bárki tehetségtelen alapíthat már hasonló névvel szervezetet és járathat le vele jobb sorsra érdemes társadalmi rétegeket.
Hogy ne csak a hölgyek hőstetteiről essék szó, megemlíteném az ellenkező nemhez tartozó szerzőink produkcióit is, Cserna-Szabó András egy éles váltással Keith Floyd után a boldog emlékű Hamvas Béláról emlékezik meg, NZSB viszont – reméljük, az informatikus-érzelmű olvasók nagy örömére – egy különleges programozási nyelvet mutat be.
Végül, mivel az utóbbi hónapokban rengeteg szó esett róla lépten-nyomon, nem mehettünk el campusunk másik hallgatói médiumánál, a Tétékás Nyúznál történt skandallumok mellett sem. Nem adnánk Olvasóink szájába a verdiktet, inkább megkérdeztük a két legilletékesebb egyént az ügyben.

Annyi mindenben kell manapság véleményt formálni, hogy az már tényleg megfájdítja az ember fejét. Én azt javasolnám, hogy ha már dönteni kell, legalább törekedjünk a tények megfelelően részletes megismerésére, vizsgáljuk meg az érveket, lehetőségeket, ne kapkodjunk, ne hallgassunk minden esetben a „szívünkre”. Ezt az „áldozatot” mindannyiunknak érdemes meghozni, figyeljük meg, ha így teszünk, jobb lesz ebben a világban élni, vagy legalábbis kevésbé kellemetlen.
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