Ép testben…


Miután átestetek az ilyenkor kötelező riogatásokon és kellően kétségbeesve várjátok a tanévkezdést, érdemes feltérképeznetek, milyen lehetőségeket biztosít kedvenc egyetemünk a szórakozásra, kikapcsolódásra: elsők között szerepel a rangsorban a sport, amelyet állítólag tanulmányi szempontokból is érdemes erőltetni (első három évetekben két félévet mindenképpen le kell tudni), persze senki nem tiltja, hogy minden szemeszterben megmozgassátok egy kicsit tanulásban berozsdásodott tagjaitokat. Nem túlzok, a lehetőségek között tényleg mindenki megtalálhatja a neki megfelelőt, kezdjünk hozzá közösen az áttekintésükhöz!


A messze a legkomolyabb sportélettel rendelkező kollégium Körősi Csoma Sándor nevét viseli, az egyetemről is könnyen (fél órán belül) elérhető, itt Koller Klára tanárnő (elérhetőség) foglalkozik velünk, sportolni vágyókkal. A Lepény™-ben (ez az ottani tornaterem neve) és a kinti létesítményekben a hét első három napján lehet űzni a kispályás futballt, asztaliteniszt, tollaslabdát, amennyiben szeptemberre átadják a májusra ígért felújított pályákat, a tenisz mellett újra lehet majd kosárlabdázni, röplabdázni, kézilabdázni, a kifejezetten izmosodni vágyóknak (bízunk benne) megújult konditerem áll majd rendelkezésére, lányoknak heti kétszeri aerobicot, illetve egyszeri kondícionáló tornát tart a tanárnő, mindemellett (akinek eddig semmi sem tetszett) futásra is lehetőség van. Hogy csütörtökön és pénteken miért nem? Előbbi hagyományosan bulinap (erről talán olvashattok is, élményekben nincs hiány!), utóbbi pedig - aki nem fővárosunk lakója - a hazautazásé, a józanodásé vagy ezek kombinációjáé… A „keményebbek” heti kétszeri IAIDO-, illetve ökölvívóedzéseken vehetnek részt (név, elérhetőség), ezek mellett – ha van érdeklődés – egyéb küzdősportokra is jelentkezhettek. Ezzel kapcsolatban jegyezném meg, hogy érdemes még az első héten megtenni a szükséges lépéseket, így biztosan befértek a megfelelő sportág/időpont listára (először jelentkezzetek kedvenc ETR-ünkön az általános testnevelés tantárgyra, aztán irány a kollégium portája, ahol felírhatjátok magatokat a kiválasztott listára).


Ha pedig úgy érzitek, hogy ideje összemérni erőtöket, ügyességeteket a többiekkel, mi sem egyszerűbb: itt a tollas-, asztalitenisz-, talán újrainduló kispályás foci házibajnokság, a hagyományos Regős Bendegúz Futóverseny™ (egyéniben és csapatban), mi kell még?


Természetesen tudjuk, mi kell még (hogyne tudnánk?), kell még a Tétényi úti kolesz melletti kosárpálya, kell még a Lágymányosi Campus melletti BEAC sporttelep, ami szintén kiváló lehetőségeket biztosít (az atlétikától a teniszig mindenfélére), na meg persze kell még szívem csücske, az egyre színvonalasabb ELTE TTK-IK Focibajnokság (szervező: Szultán, elérhetőség). Azt hiszitek vége? Á, dehogy! Hiszen kellenek még a hivatalos ELTE szakosztályok, ahol aztán tényleg komoly szinten lehet próbálkozni, a tenisz- (név, elérhetőség), sakk- (név, elérhetőség) és vízilabda (név, elérhetőség) szakosztály, a KCSSK BLASZ IV-ben szereplő nagypályás labdarúgócsapata (név, elérhetőség). 

Bírjátok még szuflával? Akkor irány a hagyományteremtő célokkal már korábban is megrendezett ELTE Jeges Est™, illetve ELTE Vizes Napok™! Azt mondjátok, kezdtek lassan falra mászni? Meg fogtok lepődni, azt is lehet (név, elérhetőség)!
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