Mozdulj, mozdulj…


… mintha élnél, ember! – adtuk ki a jelszót azoknak a vállalkozó szellemű gólyamadaraknak, akik úgy döntöttek, hogy egy szűk hétig Törökmezőn múlatják az időt. Bizony ám, aki 140 órányi láblógatásra, pocisüttetésre számított, alaposan csalódnia kellett, hiszen mi, patrónusok és szervezők, válogatott, sok éven át fejlesztett módszerekkel elértük, hogy az újdonsült egyetemi hallgatók fáradtan, létszám tekintetében erősen megfogyatkozva, de új (sport)élményekkel, az akadályok sikeres leküzdésének örömétől átitatva térhettek vissza otthonaikba.


A könnyed, átmozgató jellegű reggeli tornák mellett mindennapos program volt például a fára mász(at)ás, közös séta és az egyensúlyérzék-fejlesztő fél lábon állás vezénylése. Szakterületem, a futball is két helyen szerepelt a heti műsorban, sajnos a hagyományos patrónus-gólya kispályás találkozó az időjárás szeszélyei miatt elmaradt, viszont a szinte minden tekintetben rendhagyó, „esélykiegyenlítő foci”-mérkőzés mindannyiunk számára meghatározó élmény volt. A 9+1-es kezdőcsapatot a patron-gárdában 3, míg a gólyacsapatban 9(!) csere egészítette ki. A tűző napsütésben a magas létszám, a domborzati viszonyok és egyéb körülmények (…) miatt folyamatos játék nem alakulhatott ki, végül 8:6-ra diadalmaskodtunk, hála a tapasztalatnak, a strapabíró májaknak, a végig stabilan két lábon álló Six-nek, Atrox bíró sporttársnak, és persze a vakszerencsének. A gólyák kapusának nevére sajnos nem emlékszem, azonban széles vigyorára, és azokra a mozdulatokra, melyek során négykézláb próbálja megtalálni testi (és lelki) egyensúlyát, nagypapa koromban is szívesen gondolok majd vissza – később jó ideig keresték, bár, mint megemlítettem, olyan állapotban nem juthatott túl messzire.


Hasonlóan katartikus élményekben volt része azoknak, akik csütörtök estig megőrizték helyváltoztató képességüket, és belevágtak a hagyományos éjszakai túrába. Engem ért a megtiszteltetés (?!), hogy az 1. számú sátrat vezessem, amit ők méltó módon, mind teljesítményükkel, mind anyagi (folyékony) jellegű áldozatkészségükkel meg is háláltak. A sötét és a ránk zúduló égi áldás (pedig javaslatomra kétszer is eljártuk az anti-esőtáncot!) által nehezített túrát 5 óra és 25 perc alatt küzdötte le Baka, Herkules, Ark és a Mohovče csapat többi jeles tagja – nem kellett ringatni őket a táborba érkezés után.


Még egy ilyen menetben vehetett részt a 109 főre fogyatkozott gólyacsapat, midőn a vonatot próbáltuk (sikerrel) elcsípni egy laza 2 órás séta végén - ugyan ez nappal zajlott, viszont „teljes menetfelszerelésben”. Hogy a patrónusok is kitettek magukért, azt Six, Atrox és Bala könnyű délutáni gladiátor-bemutatója is bizonyítja, mely nagy sikert aratott minden korosztály körében. Erről a küzdősportról reményeim szerint egy későbbi számban bővebben is olvashattok majd.
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