Nem kispályások!


Régi adósságomat törlesztem ezzel az írással, hiszen míg az utóbbi időben figyelmemet főleg a kispályás foci kötötte le, méltatlanul elhanyagoltam az ELTE Kollégiumi Csapat Sportkör Diák Sportegyesületet, egyetemünk nagypályás labdarúgócsapatát.

A sztori

A gárdát négy éve a budaörsi kollégium futballszerető lakói alapították, elindulva a Budapesti Labdarúgó Szövetség IV. osztályában, ahol azóta is vitézkednek, immár egyetemünk támogatását élvezve. Az évek során egyre jobb helyezések követték egymást, tavaly az előkelő tizedik helyet szerezték meg a 22 csapatos mezőnyben. Hazai meccseiket a KFKI sporttelepén játsszák, a srácok fekete sportszárban, bordó nadrágban és szürke, a vállrészen bordó felső részben futnak ki hétvégenként a zöld gyepre – erről még annyit, hogy a tervek között szerepel egy, az egyetemhez közelebbi pályára való átköltözés is.

A bajnokság


A mérkőzések általában vasárnap, ritkább esetben szombaton zajlanak, az ezekre való felkészülést heti két edzés biztosítja, kedden és csütörtökön. Ha már itt tartunk, megemlítendő az edző, Szeitz Tamás neve, aki egyben csapatkapitánya illetve egyik meghatározó játékosa is a gárdának. A 17 fős keretet főleg TTK-s és IK-s hallgatók teszik ki, kiemelkedik közülük a gólvágó Hajdú István, aki az előző szezonban az együttes góljainak több mint felét jegyezte, valamint egy ismerős arc, a Torpedó Vodka csapatával kispályán komoly sikereket magáénak tudható Sneff György. Taktikai szempontból jellemző a csapatra a biztos védekezésből induló gyors kontrajátékra való törekvés, defenzívában az „ősi” söprögető plusz három védő dívik náluk, előttük négy középpályás és két csatár igyekszik túljárni az ellenfél játékosainak eszén. Mivel a bajnokság már augusztusban elkezdődött, az első két mérkőzésen egyrészt edzés-, másrészt létszámhiánnyal is küszködtek a fiúk, nem csoda, hogy ezeken az összecsapásokon három-három pontot „rabolt” tőlük az aktuális ellenfél – azóta persze, ahogy a fenti gondok megoldódtak, az eredmények is javultak, az utóbbi két mérkőzést egyaránt döntetlenre hozták. 

Játékosok kerestetnek


Az együttes szóvivője, Horváth Szilárd kérdésemre kifejtette, hogy a keret létszáma ugyan megfelelőnek mondható, de minőségi, nagypályás tapasztalattal rendelkező játékosok érkezésének azért örülnének, ezen belül is hiányzik még egy gólerős csatár és egy megbízható védekező középpályás a gárdából – nincs más hátra, kedves Olvasók, ha éreztek magatokban elég tehetséget, lelkesedést a sportág iránt, vagy további információkra vágytok, keressétek fel a foci.web.elte.hu weblapot, ami az aktuális hírek és elérhetőségek mellett gazdag archívummal, statisztikákkal, képanyaggal várja a látogatókat.
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