Kék Hold


A rövid lebonyolítás mellett döntöttek a szervezők az ELTE Bajnokok Ligája kezdetekor, így a négy gárda, az ÁJK, a BTK, az IK és a TTK bajnokcsapata egyenes kieséses rendszerben volt hivatott eldönteni, kikből is áll egyetemünk legjobb kispályás futballcsapata. A BEAC-on megvívott „minitorna” az informatikus Igénytelenek és a bölcsész Macsó Bojz FC összecsapásával kezdődött, melyen a hasonló erőkből álló csapatok közül az infósok technikai tudásban ugyan felülmúlták ellenfelüket, de a szélsőjátékban lényegesen gyengébbnek mutatkoztak. A szélesebb pályához szokott tarisznyások időnként sikeresen húzták szét az Igénytelenek védelmét, kellemetlen helyzetekbe hozva ezzel kapusukat, Terray Andrást, ámde nekik is megvoltak a maguk lehetőségei, az első félidő nagy részében be is tudták szorítani az ellent. 0:0-s félidő után számítani lehetett rá, hogy aki képes megszerezni azt a bizonyos kritikus első találatot, komoly esélye nyílik a döntőbe jutásra. Nos, ez végül a Macsó Bojz FC-nek sikerült, egy szélről beadott labdára érkezett Barticz Csaba, aki a sokadik bölcsész-ziccert kihasználva megszerezte a mérkőzés egyetlen gólját. Feltűnő volt számomra, hogy informatikus-kollégáim az ellenfél előnyének tudatában sem váltottak offenzívebb taktikára, kívülről legalábbis úgy tűnt, az utolsó percben is keményen tartották a 0:1-et…


A másik elődöntőn a már jól ismert Torpedó Vodka és a szintén régi motoros Elhagyott Tanegység küzdhetett meg a fináléba jutásért, és itt nem kellett sokat várni az első találatra, amit a papírforma alapján esélytelenebbnek tartott ÁJK-sok szereztek meg Wéber Zoltán révén. A TTK-s bajnok fáradtnak és dekoncentráltnak mutatkozott, nem azt nyújtotta, amit egy ilyen hagyományokkal rendelkező gárdától várt volna az egyszeri néző. Védelmük gyakran fellazult, Tollner Dávid még a szünet előtt kétgólosra növelte a jogászok előnyét, Nyerges Tibor, a természettudományi karosok hálóőre sokszor került kiszolgáltatott helyzetbe. A bajnok a második játékrészben sem rázta meg magát, Zsom József nem találta a helyét a pályán, enerváltan játszottak, nem csoda, hogy Tollas Gábor a harmadik gólt is bepiszkálta a „ketrecbe”, biztossá téve csapata fináléba kerülését. Két perccel a vége előtt egy szép akció végén Csizmadia Géza azért megvédte a mundér becsületét, de a 3:1-es végeredménnyel mindenképpen a szép, összeszedett játékot mutató Elhagyott Tanegység dicsekedhet majd.


Így aztán (legalábbis nekem) nem kis meglepetést okozva a döntőt a jogász és a bölcsész csapat vívta. Azt nem állítanám, hogy eseménytelen mérkőzést láttam, voltak helyzetek, kapufák mindkét oldalon, de azért nem vagdaltam fel izgalmamban az ereimet a pálya szélén. Végül, három perccel a játékidő letelte előtt, 0:0-s állásnál a találkozó félbeszakadt, kialudtak a fények. Kéken nézett le ránk az esti Hold.
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