És mégis mozog a … hallgató!


Ahogy a Földnek, időnként nektek is szükségetek van némi helyváltoztató mozgásra, ami amellett, hogy hasznos, még szórakoztató is! Sőt, jó hír a nézelődni vágyóknak, hogy egyre látványosabb sportprogramok kerülnek megrendezésre egyetemünkön!


Rögtön az első ilyen a február 17-én immár harmadszor megrendezésre kerülő ELTE Jeges Est, ahol bárki kipróbálhatja, mit tud korcsolyával a lábán. Ismét lesz jégtáncbemutató, ügyességi vetélkedők egész sora, melynek keretein belül korosztályos magyar válogatott jégkorongozókkal, és persze egymással is megmérkőzhettek – természetesen a nyeremények sem maradnak el. Ha pedig elfáradtatok, a szervezők teával, süteménnyel és szendvicsekkel kedveskednek majd nektek. Aki még nem volt, az azért jöjjön, aki pedig igen, azt nem kell sokat győzködni…


A víz ugyan fagyott állapotában is szórakoztató tud lenni, de hogy nincs ez másképp a folyékony halmazállapottal sem, arról az ELTE Evezős Napon is meggyőződhettek. Egyetemünk vízi telepére saját tapasztalatom szerint még akkor is érdemes kilátogatni, ha az ember effektíve nem megy három méternél közelebb a Dunához. Aki jó barátságban van a vízzel és az azon úszó alkalmatosságokkal, annak az Evezős Nap szervezői három hajóosztályban kilenc versenyszámban biztosítanak lehetőséget az egymással való megmérkőzésre. Yachtokra és fregattokra ne számítsatok, a kajak, a kenu és a négypárevezős viszont csak arra vár, hogy kipróbáljátok őket!


Izgatottan várom a Lágymányosi Eötvös Napokat is, ahol a tervek szerint tanárainkkal mérhetjük össze tudásunkat mindenféle labdás és nem labdás, egyéni és csapatsportágakban. Kell ennél jobb motiváció?
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