Grupo Capoeira Brasil

A fenti szervezet magyarországi szekciójának 2000. évi megalakulásakor az volt nem titkolt célja, hogy a capoeirát, ezt a több mint háromszáz éves harcművészetet nálunk is meghonosítsa, elterjessze. Jelentem, jól haladnak, az ország nyolc megyéjében van már működő csoportjuk, melyeknek összlétszáma mára meghaladta a négyszáz főt, éppen ez, na meg az egyre növekvő számú ELTE-s résztvevő késztetett arra, hogy bemutassam nektek ezt az érdekes sportágat. Kezdjük mindjárt az eredetével: a portugál gyarmatosítók rabszolgákat szállítottak Afrikából Brazíliába, hogy ott az ültetvényeiken dolgozzanak, és ők, valamint leszármazottaik alakították ki a capoeirát, mint önvédelmi technikák összességét, melyre nagy hatással volt a helyi, indián kultúra is. A capoeira történelmével és jelenével részletesen megismerkedhettek a http://www.capoeirabrasil.hu honlapon, ahol minden információt megtaláltok az adott témában, az írott szöveg mellett kép- és videóanyagokkal csábítanak benneteket edzéseikre.

Mint minden valamire való küzdősportnál, itt is megtaláljuk a ranglétrát, jelen esetben egy övrendszert, a kezdők fehér övétől kezdve egészen a fekete övig, a mester fokozatig – utóbbi meghatározását idézem: „A fekete öv több, mint egy megszerezhető fokozat. Aki capoeira mester akar lenni, annak először legendává kell válnia!”. 

Az edzés átmozgatással, bemelegítéssel kezdődött, ahogy ez ilyenkor természetes, majd az alapvető mozdulatokat, lépéseket, rúgásokat gyakorolták a résztvevők. Ezután kettévált a mezőny, a kezdők és a haladók csoportja számára más-más feladatot adott brazil edzőjük, Tereza. Főleg párban dolgoztak, tekintetem pedig egyre inkább a tapasztaltabbak felé fordult, a fotós kollégával egy-egy akrobatikus mozdulatsor után csak néztünk, mint a kiszántott egér – bizony jelen voltak olyanok is, akik szinte a kezdetektől (azaz négy éve) csiszolják már capoeira tudásukat, a szorgos munka pedig látványos eredményeket szül esetünkben. Itt jegyezném meg, mások is hasonlóképpen gondolkodnak, így nem ritka, hogy egyes harcművészetekben visszaköszönnek ennek a küzdősportnak bizonyos elemei, sőt, olyan szentségtörésekről is hallani, mint mondjuk a fitness capoeira – mondanom sem kell, az igazi capoeirások, pláne mestereik, akik egész életüket ennek a szép sportnak szentelték, teljesen érthető módon nem nézik jó szemmel az ilyesmit.

A fő attrakció azonban minden kétséget kizáróan a roda: „A capoeira játék helyszíne, vagyis egy capoeirások alkotta kör. A rodába belépni csak a berimbao (egy ütős hangszer) elől lehet a mester vagy a játékot irányító engedélyével.” Ezt az edzés végén csodálhattuk meg, a capoeirások tapssal, énekszóval csodás hangulatot varázsolnak a körbe – ennek elsődleges célja, hogy egyfajta különleges energiát gyűjtsön össze, ami a két küzdő félben összpontosul, így lesznek képesek átlépni saját korlátaikat. Itt mindenki szerepet kap, egy-egy elleni, játékos küzdelemben bizonyíthatja képességeit a többiek előtt. Először, mikor még nagy a kör átmérője, a kezdők is megmutathatják magukat, itt van hely az elhajlásokra, szélesebb mozdulatokra, ahogy azonban a roda egyre szűkül, gyorsul a tempó, előtérbe kerülnek a tapasztaltabb capoeiristák.

Érdekesség még a capoeira név: mindenki portugál nevet kap, ami általában valamilyen jellegzetes külső vagy belső tulajdonságára, egy rá jellemző mozdulatsorra, technikára utal. Egy nem hivatalos nevet már néhány edzés után kaphat az újonc, igazi capoeirás nevet, úgynevezett apelido-t viszont csak a batizado-n (beavatás, keresztelő) adnak neki, amikor az első övfokozatot is elnyeri. Kezdetben ez (is) a rendőrök előli hatékony rejtőzködést szolgálta, csak remélni merem, hogy mára mindössze hagyományőrzéssé minősült vissza!

Kicsit meglepődtem azon, hogy rajtunk kívül több érdeklődő is végignézte az edzést, erre a honlapon megtalálható edzésidőpontokban bárkinek lehetősége nyílik, így aki még bizonytalan, ez alapján eldöntheti, szeretne-e csatlakozni ehhez az egyre népesebb családhoz, amely korra és nemre való tekintet nélkül minden újoncot szeretettel vár!
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