Kollégiumi vígasságok
Az április 11-ével kezdődő héten rendezik meg a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban a Budaörsi Napok Kultúrhetet. A közvetlenül a hagyományos Budaörsi Napok zajló rendezvénysorozat nem titkolt célja, hogy tartalmas szórakozási és informálódási lehetőséget biztosítson a kilátogató hallgatók számára. A csütörtök estig tartó programok között a szerepjátékokon, informatikával kapcsolatos előadásokon és zenei műsorokon át egészen a törpenyúl kiállításig érdekesebbnél érdekesebb eseményeken vehettek részt. A kultúrálódást, információszerzést segítendő szakmai előadások zajlanak majd, a Borland Magyarország, Microsoft Magyarország, a Digital Reality és az FSF.hu Alapítvány is képviselteti magát. 
Ezen kívül fontos adatokhoz juthattok a folyamatosan üzemelő standokon. Ezekről, valamint a részletes programtervről a http://kulturhet.csoma.elte.hu honlapon olvashattok.
Természetesen nem maradhatnak el a sportrendezvények sem, hétfőtől csütörtökig nagy örömömre labdapattogás tölti majd meg a levegőt az épületben és környékén. A kollégiumi röplabda-, kosárlabda- és kézilabda-bajnokság mellett a legnépszerűbb labdás sport, a labdarúgás hívei is el lesznek kényeztetve. Mindjárt hétfőn pályára lépnek az ELTE-s karok focibajnokságainak legjobb együttesei az ELTE Bajnokok Ligája csoportmérkőzésein, hogy aztán kedden, a rájátszás során kiderüljön, ki vívja majd a tervek szerint 18 órakor kezdődő döntőt. Az IK-t a Vodka Konyec, a TTK-t a rettegett Torpedó Vodka, a TÁTK-ot a lágymányosi bajnokságban rendre várakozáson felül teljesítő Ariadné Fonala képviseli, érdemes lesz kilátogatni a színvonalasnak ígérkező összecsapásokra.
Szerdán egy régi hagyományt igyekeznek feléleszteni a vállalkozó kedvű focisták, az évekkel ezelőtti, a természettudományi és a bölcsészkar közötti 24 órás labdarúgó-mérkőzés mintájára. Várhatóan 19 órakor kezdődik majd a hangzatos nevű Lágymányos-Belváros küzdelem, amelyre a szervezők továbbra is várják a karukat képviselni kívánó csapatok jelentkezését – érdeklődéseteket egy, a foci@ttkhok.elte.hu-ra küldött levéllel jelezhetitek.

Még az egynapos maratoni mérkőzés előtt kerül megrendezésre egy másik, tavaly is nagy sikert aratott focikupa, amelyen a Parlament csapata, a jogászkar oktatóiból szerveződött Jogtatók gárdája, a XI. kerületi önkormányzat együttese és egy hallgatókból álló formáció mérkőzik majd egymással. Ha még nem láttad Deutsch Tamást focicsukában, vagy Áder János mosolyára lennél kíváncsi, feltétlenül gyere ki a KCSSK betonpályájának szélére, a jó hangulat garantált.
Egy, a 24 órás futballmérkőzésnél is nagyobb szabású programnak is teret biztosít a rendezvény. A kollégiumban elég népszerű sportnak számít a csocsó, ezért a főszervezők úgy gondolták, hogy érdemes kísérletet tenni egy 120 órás mérkőzés lebonyolítására, amivel a két, egyenként 6 fős csapat a Guiness Rekordok Könyvébe is bekerülhet. Magyarországon már próbálkoztak egy hasonló rekord felállításával, akkor 111 órán keresztül pörögtek a játékosok, ezt igyekeznek majd felülmúlni a vállalkozó kedvű kollégisták.
A Kultúrhét lezárultával nem ér véget a rendezvények sora a KCSSK területén, hiszen az ezt követő héten zajlik majd a Budaörsi Napok, melynek programjairól az itt látható plakáton is olvashattok. Kis kiegészítésként ide kívánkozik, hogy a támogatók között tévesen nem szerepel az IK HÖK, és a kisszínpadok programjai is korrekcióra szorulnak: hétfőn a Nobles, a DikiD, a Gravefriut mellett lép fel a Monchichi Potencial, kedden a Perfect Strangers, az Avion, a 30y, az Azokon a  napokon és az Extázis lesz a hangulatfelelős. A szerdai műsorban történt még változás, ekkor az Open Doors, a Whizz Bang, az Echoes of Pink Floyd és a Fedélzet produkcióját tekinthetitek meg.
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