Végkifejlet


Az ELTE kispályás labdarúgó bajnokság csoportmérkőzéseinek lezárultával tizenhat gárda mondhatta el magáról, hogy bejutott a lebonyolítás egyenes kieséses szakaszába, ők küzdhettek meg egymással, de elsősorban a hosszú évek óta verhetetlen Torpedó Vodkával a győztesnek járó trófeáért.


Hosszabbításokkal, büntetőpárbajokkal tarkított, szoros csatákban dőlt el, hogy a fordulónként feleződő mezőnyből kik kerülnek a döntőbe, és míg az egyik ágon a papírformát érvényesítve az örökös bajnok érkezett célba, a másikon a csoportkört is magabiztosan, vereség nélkül abszolváló Vodka Konyec reménykedhetett az újabb bravúrban. A pálya szélén ki-ki vérmérséklete szerint kíváncsian, reménykedve várt, avagy elnéző mosollyal tekintett a jövő felé, vajon sikerülhet-e az, ami legutóbb a Livercoolnak, előttük pedig az Igényteleneknek nem, jelesül a bajnoki trófea elhódítása a sokszoros címvédőtől.


Előbb azonban, hogy betartsuk a kronológiai sorrendet, a dobogó harmadik fokáért kiírt küzdelmet kísérhetjük végig, mégpedig a Braunschweig FC és az Erő bá’ csapata között. Utóbbi már TTK-s bajnokként nézett a negyven perc elé, talán ez zavarhatta meg őket, hiszen gyengébben kezdték a mérkőzést ellenfelüknél. A Braunschweignek sikerült is kihasználni ezt, Major Bence egy szögletet követően közelről juttatta a hálóba a labdát, majd még az első félidőben megduplázta csapata, és egyben saját góljai számát: egy szép, kidolgozott támadás végén talált a kapuba, mely során az Erő bá’ védői, csakúgy, mint az első gólnál, talán nem koncentráltak megfelelően. Ezután rövid pihenőre vonultak a csapatok, és a szünet után, ahogy az elvárható volt, magasabb sebességi fokozatra kapcsolt a hátrányban lévő gárda. Rögtön az újrakezdés után egy kapufával jelezték szépítési szándékukat, a félidő első felében ezen kívül még kétszer csattant a lécen a laszti, kis szerencsével tehát meg is fordíthatták volna a meccset, azonban a Braunschweiget őrangyala mindig megmentette a nehéz helyzetekben. A vége felé kiegyenlítetté vált a találkozó, hogy aztán az utolsó percre ismét felperegjenek az események: a csereként beállt Ravasz Máténak sikerült az, ami társainak közel negyven percen át nem, így 2:1-re módosult az állás, ám a szépítő találat későn érkezett, így a harmadik a Braunschweig FC lett, míg a bajnokság negyedik helyét az Erő bá’ szerezte meg.


Jöhetett tehát a döntő, melyre a megjelent közel harminc néző valódi meccshangulatot varázsolt. A két csapat szurkolóin kívül szinte a teljes bírói kar is figyelemmel kísérte a találkozót, így rögtön a pálya szélén megvitathattuk a két aktív sípmester tevékenységét a szakértőkkel. A kihívó Vodka Konyec fiatalos lendülettel vetette magát a küzdelembe, az első félidő jó részében sikerült megtartani a döntetlen állást. Több helyzettel azonban már ekkor is a Torpedó büszkélkedhetett, az első igazán nagyot Veres Zoltán, ismertebb nevén Totó hagyta ki, egy beívelést követően a léc fölé fejelve a játékszert. Talán ekkor nyílt először és utoljára lehetősége a Vodka Konyecnek az mérkőzés érdekesebbé tételére, ám, köszönhetően Zrínyi Péternek, az ő helyzetük is kimaradt. A gólcsendet végül Hajdú István törte meg, a Torpedó csatára az ellenfél kapusával együtt startolt a lasztira, aki egyik kezével el is érte a bőrt, de nem tudta megakadályozni a játékost abban, hogy azt a hálóba juttassa. Nem játszott rosszul a Konyec, ennek ellenére a címvédő klasszis játékosai sorra alakították ki a helyzeteket, Csizmadia Géza passzát értékesítve Eőri János is feliratkozott a góllövők listájára, a második játékrészben pedig Földvári és a végig jó teljesítményt nyújtó Totó mattolta az ellenfél portását. 

A 4:0-s végeredmény azt jelenti, hogy az ELTE-s kispályás futballt továbbra is a Torpedó Vodka dominanciája jellemzi, így aki új bajnokot szeretne látni, annak továbbra is reménykednie kell a csodában, és várnia, legalább tavaszig. Nemsokára kezdetét vette a díjátadási ceremónia is, a szervezők kiosztották a jól megérdemelt serlegeket, érmeket és okleveleket az ezekre rászolgált játékosoknak, nem is beszélve a mérkőzéseken kiszáradt torkokat megváltó sörről, ami tovább emelte az amúgy is kiváló hangulatot. Nem maradhattak el az egyéni elismerések sem, a gólkirályi címért járó trófeát Németh András, az Erő bá’ csatára vehette át, míg a legjobb kapusnak kijáró tapsvihar Kun Vilibaldot köszöntötte. Az est fényét a kollégiumban éppen ez idő tájt zajló ELTE Zenekarok Fesztiválja növelte tovább, biztos vagyok benne, hogy hazaérkezve minden kedves sporttárs elégedetten térhetett nyugovóra.
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