Luan Bo mindig felkelt
A hősiesség a sportban különösen érdekes erény, bárhogy is értelmezzük azt. Mert a definíció bizony kultúrkörönként, sőt, egyes közösségeken belül is más és más, urak és hölgyek esetében egyaránt. Hogyan kapcsolódik egymáshoz a harcos amazon, egy kitenyésztett úszógeneráció és egy háromgyermekes családanya? Írásunkból kiderül.
Először is tisztázzunk néhány alapfogalmat. A sport világában akadnak rekordokat sorra döntögető elérhetetlen legendák, egy-egy nagy teljesítménnyel kirukkolt, korábban szürke egérként kezelt sportolók és az úgynevezett hétköznapi hősök, akik azzal írják be magukat az almanachokba, hogy egyáltalán elindultak valamilyen neves viadalon. Hősnek tekintjük-e azokat a hölgyeket, akik az emancipáció jegyében különféle, férfiasnak ítélt sportágak üzésébe fognak és veretik mondjuk bucira a fejüket hasonló beállítottságú sorstársaikkal? Aligha. Felnézünk-e azokra, akik azért, hogy minél gyorsabbak, nagyobbak, erősebbek legyenek, feláldozzák „emberi” formájukat, ne adj’ isten egészségüket a „szent” célok érdekében? Aligha.
A szocialista sport leggyakrabban citált figurái minden bizonnyal az NDK úszónők. Egész tudóscsoport foglalkozott azzal, hogy gyakorlatilag kitenyéssze és a csúcsra juttassa azokat a lányokat, akiket ezzel a gyűjtőfogalommal terelünk egy csoportba. Kristin Otto, Katrin Meissner, Kornelia Ender és a többiek, részben tudtukon kívül, annyi férfihormont és egyéb vegyszert építettek magukba, hogy – már elnézést a vulgáris stílusért – épp’ csak tökük nem nőtt. 1972 és 1988 között egyéniben és csapatban együttvéve több mint 70 olimpiai érmet gyűjtöttek be a különféle úszásnemekben, nem volt ritka eset, hogy az eredményhirdetéskor a dobogón csak az NDK dicső sportolónői foglaltak helyet, megdöntve gyakorlatilag minden, addig felállított rekordot. A „tenyésztés” szót sem minősítenénk erősnek, csak néhány példát kiragadva, Ender az 1972-es müncheni olimpián 13 évesen szerzett három ezüstérmet, Meissner pedig 1988-ban Szöulban, 15 évesen két aranyat és egy bronzot vihetett haza. A legfélelmetesebb teljesítmény ezzel együtt Ottóé, aki nem kevesebb, mint hat aranyérmet szerzett Koreában.
A turpisságok aztán az újraegyesítés után kiderültek, bizonyítva azt, amit egyébként is mindenki sejtett, a szocialista sportsikerek értékelése pedig igencsak megváltozott.
Kínában azért még mindig próbálkoznak, mégpedig látványosan. Egy olyan ország, amelyben a lakosság átlagmagassága és súlya jóval az európai mutatók alatt van, valahogy csak megszületett a 230 centis kosárlabdázó, illetve a 300 kilókat emelgető súlyemelőnők generációja, amely már simán veri a sportág hajdan dicsőséges, drabális kelet-európai macákból szerveződött élvonalát.
Azért a Föld legnépesebb országa azt is elmondhatja magáról, hogy innen került ki az egyetemes sport egyik felejthetetlen hősnője, a műkorcsolyázó Luan Bo. A törékeny kínai hölgy párjával, Yao Binnel az első ázsiai műkorcsolyapáros tagjaként indult el az 1980-as, majd az 1981-es és 1982-es világbajnokságon, miután fényképekről igyekezett megtanulni a jégtánc alapvető fortélyait, kevés sikerrel. Természetesen mindannyiszor utolsó helyen végeztek és közröhej tárgyaivá váltak, a világon pedig nézők milliói, többek között mi magyarok is élőben figyelhettük az 1984-es szarajevói téli olimpián nyújtott alakításukat. Aki látta, valószínűleg egy életre megőrizte emlékeiben azokat a jeleneteket, amint Yao Bin eldobja párját, aki úgy csattan le a jégre, hogy azt nézni is rossz, de mindannyiszor felkel és könnyeivel küszködve befejezi a produkciót.
Azért ne maradjunk tényleg pozitív példa nélkül, húzzuk elő a zsákból mondjuk Jutta Kleinschmidtet. A polgári foglalkozására nézve mérnök Jutta 1987-ben tette meg először a Párizs és Dakar közötti távot, motoron. A francia Jean-Louis Schlesser akkori barátnőjeként tevékeny részt vállalt a híres Schlesser-buggy kifejlesztésében és tesztelésében, volt a gall versenyző mitfahrere is. 1997-ben, már pilótaként ő volt az első nő, aki szakaszgyőzelmet aratott buggyjával a Párizs-Dakar ralin. Két évvel később egy Mitsubishi volánjánál harmadik helyen végzett az összetettben, 2001-ben pedig megnyerte a versenyt (2003-ban a második, 2004-ben ismét a harmadik pozícióban ért célba). Kleinschmidt januárban, 44 évesen egy BMW-vel ismét nekivág majd a nagy viadalnak.
Essék szó végül egy abszolút jó értelemben vett magyar amazonról, Nagy Tímeáról is. A párbajtőröző Titi amellett, hogy boldog házasságban él és három gyermeket nevel, egyéniben kétszeres olimpiai bajnok (2000, 2004) és világbajnok (2006), mindemellett a Testnevelési Egyetemen szakedzői szakán szerzett diplomát. Ő olyan ember, akire nemre, korra és felekezetre való tekintet nélkül mindnyájan felnézhetünk.
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