Pszichopaták a pályán
Gyorsan szögezzük le, a sportpályákon sem szaladgál több őrült, mint a világban általában, kéretik az alant megfogalmazottakat ezen a – nem is olyan – speciális szűrőn át értékelni. Szinte minden sportágnak megvannak a maga fenegyerekei, különleges figurái, ám van, hogy egyesek túllőnek a célon, most a sportolók ön- és közveszélyes fajtájából mutatunk be néhányat.
Ha a leült börtönévek száma alapján rangsorolunk, egyértelműen a bokszoló Michael Gerard Tyson viszi a prímet. A köztörvényes bűnök elkövetésére igencsak hajlamos Mike 1986-ban, 20 évesen és négy hónaposan lett minden idők legfiatalabb nehézsúlyú világbajnoka. 1988-ban elvált első feleségétől, egy évvel később pedig az Ohio állambeli Central State University díszdoktorává (!) avatta, kivívva ezáltal az értelmiség általános megrökönyödését. 1992-ben már börtönben ült, miután hat évet kapott Miss Black Rhode Island megerőszakolásáért. Csak hármat ült le belőle, ezalatt áttért a muszlim vallásra, és felvette a Mike Abdul Aziz Tyson nevet. Szabadulása után visszatért a profi boksz világába, leghírhedtebb mérkőzését egészen pontosan 1997. június 28-án vívta Las Vegasban. Az ellenfél a nagy rivális Evander Holyfield volt, akivel már az első két menetben is rendesen aprították egymást, az igazi botrány azonban egészen a harmadik menetig váratott magára. Ekkor Tyson egész egyszerűen beleharapott Holyfield egyik fülébe, alaposan megtépázva azt. A “jó” Evander azt sem tudta, hová legyen fájdalmában, a bíró azonban rövid szünet után engedte folytatódni az ütközetet. Alig néhány másodperc múlva Mike fogai már Holyfield másik oldali hallószervén ejtettek nem kis sebet, de ekkor már a bíró is észnél volt, diszkvalifikálta Tysont, a mérkőzés hivatalos győztese így Holyfield lett – jó időbe telt, amíg a magából kivetkőzött Mike-ot sikerült annyira lenyugtatni, hogy ne akarjon Holyfield illetve edzője torkának ugrani. Tyson ezután sem vált az Egyesült Államok törvénytisztelő mintapolgárává, 1999-ben egy év letöltendő és két év felfüggesztett börtönbüntetést kapott, miután egy autóbaleset után bántalmazott két embert (ebből kilenc hónapot ült le). A profi boksztól 2005. június 11-én a Kevin McBride elleni meccsen vonult vissza – nem tévedés, nem utána, hanem az egyébként kiegyenlített mérkőzés hetedik menetének kezdete előtt (!). Azonban manapság is láthatja őt a közönség a ringben, október 20-án indul ugyanis a Mike Tyson World Tour, amelynek keretében Tyson négymenetes bemutató mérkőzéseket fog vívni, az Egyesült Államok mellett Európában és Ázsiában is rendeznek majd ilyen eseményeket. Tysonnak mellesleg (innen-onnan) hét gyereke van. Számos filmben szerepelt, feltűnik a rapper Ice-T egyik klipjében is.
Az USA-ban maradva ide kívánkozik még Dennis Keith Rodman, azaz a Féreg. A kosaras, bár New Jersey-ben született, a Texas állambeli Dallasban nőtt fel, kétszer választották az NBA legjobb védőjátékosává (1990-ben és 1991-ben). A kilencvenes években Michael Jordannel és Scottie Pipennel a Chigago Bullsban sikert sikerre halmoztak, ezt a csapatot azóta is a világ legjobbjaként tisztelik a kosárlabda világában. Rodman 1996-ban egy New Jersey elleni meccsen lefejelte a bírót (ugyanebben az esztendőben jelent meg önéletrajzi könyve „Bad as I Wanna Be” címmel), 1997 januárjában pedig ágyékon rúgott egy operatőrt a pálya szélén. Szintén ebben az évben mutatták be a „Nyerő páros” című filmet, amelyben Jean Claude Van Damme-mal játszott főszerepet – három Arany Málna-díjat („anti-Oscar”) kapott érte. A Féreg mellett a Rodzilla becenévre is hallgató kosaras második önéletrajzi könyve 2005-ben jelent meg, címe „I Should Be Dead By Now”.
A színészet vonalán térnénk át az európai „kultúrkör” elemzésére, hiszen Vincent Peter Jones, vagyis Vinnie Jones komoly hollywoodi karriert futott be futballpályafutása alatt illetve után. A ravasz, az agy és két füstölgő puskacső, a Tolvajtempó, a Blöff és Gépállat SC szereplője 1988-ban FA-kupát nyert a Wimbledon FC-vel, amelynek színeiben több mint 250 mérkőzést játszott. Az egykori középpályást karrierje során 12-szer állították ki, a leggyorsabb kiállítás világrekordját is ő tarja, rögtön az ellenfél kezdőrúgása után szállt bele az ellen mit sem sejtő csatárába. Többek között azzal vált hírhedté, hogy egyszer a pályán „megmogyorózta” a szintén nagy botrányhős angol válogatott Paul Gascoigne-t – ha már itt tartunk, Jones soha nem szerepelt a Háromoroszlánosoknál, egyik felmenője révén azonban meghívták a walesi válogatottba, amelynek még csapatkapitánya is volt. Brutalitására jellemző momentum, hogy úgy rúgta le az angol válogatottal az 1986-os világbajnokságon is részt vett Gary Andrew Stevens-t, hogy a védő már soha nem jött teljesen rendbe, be kellett fejeznie pályafutását.

A legvérmesebb futballisták köztudottan Angliában teremnek, jó példa erre az egykori balhátvéd Stuart „Psycho” Pearce is. A Nottingham Forestben több mint 400, az angol válogatottban pedig 78 alkalommal szerepelt játékos eredetileg vízvezeték- és villanyszerelőként kereste a kenyerét, ma a második számú manchesteri klub, a Manchester City vezetőedzője, ennél az egyesületnél fejezte be játékoskarrierjét 2002-ben. A punk rockért rajongó Pearce önéletrajzi könyve „Psycho” címmel jelent meg 2001-ben.
Nem véletlenül fordult meg a ködös Albion futballpályáin a két egykori dán válogatott középpályás, Stig Töfting és Thomas Gravesen sem. Közös bennük, hogy mindkettejüket láthattunk Európa-bajnokságon és világbajnokságon, manapság is aktív játékosok, és nem normálisak… Töffe 1999-ben 20 napot, 2002-ben pedig négy hónapot ült, természetesen verekedésért. 2004-ben azért rúgták ki akkori csapatából, az Aargus GF-ből, mert nem átallott edzésen bunyózni egyik csapattársával. Idén januárban a másodosztályú Randers FC-hez szerződött, amellyel azóta megnyerte a dán kupát és feljutott az élvonalba.
Nem marad el tőle Gravesen sem, aki a Graver (Sírásó), a Mad Dog (Őrült Kutya) illetve az Ogre (nem szorul magyarázatra…) becenevekre hallgat. 2000-ben az akkori dán szövetségi kapitány, Bo Johannson annak ellenére hívta meg a játékost a Eb-keretbe, hogy az szerinte nem volt „pszichológiailag stabil”. Erényeire jellemző, hogy Mike Tyson, amikor Dániában járt, elkérte tőle egy mezét, és tisztelete jeléül ott tartózkodása alatt végig azt viselte. 2005 januárjában meglepetésre leigazolta a Real Madrid, amelyből azután tették ki a szűrét, hogy edzésen összeverekedett a királyi gárda kis brazil cselgépével, Robinhóval. Most a skót Celtic FC játékosa, amelynek színeiben idén ősszel a Bajnokok Ligájában is láthatjuk játszani.
Hogy dúvadak nemcsak az angol futballpályákon „teremnek”, arra remek példa az algériai-francia (azaz csigaevő kecskepásztor) Zinédine Yazid Zidane, aki idén nyárig Gravesennel együtt a Real Madrid alkalmazásában állt. 2001-ben a madridiak 66 millió eurót fizettek érte a Juventus FC-nek, amely azóta is rekordnak számít. A több mint 100-szoros francia válogatott, világ- és Európa-bajnok irányító egy marseille-i nyomornegyedben nőtt fel családja legkisebb, ötödik gyermekeként (neki négy gyereke van), és idén nyáron gyalázatos, a futballt megcsúfoló tette ellenére – a vb döntőjében egész egyszerűen mellkason fejelte az olaszok védőjét, Marco Materazzit – a németországi világbajnokság legjobb játékosává választották.
Azt hihetnénk, hogy ilyen esetek csak a „pórias” csapatsportok háza táján történnek, ami jórészt igaz is, de ne feledkezzünk meg teljesen az egyéni, „úri” sportágak művelőiről sem. A legjobb példa talán a teniszező ifjabb John Partick McEnroe, aki háromszor nyerte meg a híres wimbledoni tornát, egyszer pedig a US Opent. Az NSZK-ban született McEnroe egyéniben összesen 170, párosban (John Fleminggel) pedig 257 hétig állt a világranglista élén, de leginkább azzal tűnt ki „normális” társai közül, hogy szinte állandóan a bíróval veszekedett valami miatt. Leghíresebb mondata – „You cannot be serious!” – is egy játékvezetői ítéletre reagálva hagyta el a száját, 2002-ben ezzel a címmel jelent meg önéletrajzi könyve. Bár a profiskodással már felhagyott, még mindig láthatjuk teniszezni, a Stockholm Openen Thomas Björkmannal párban idén októberben is játszott. Hírnevére jellemző, hogy 1992-es, Jump Around című slágerében a House of Pain is megénekelte: „I’ll serve your ass like John McEnroe…” – a sort érzékenyebb lelkű olvasóinkra gondolva nem fordítanánk le.
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