Vigécek a csúcson

Gyorsabban, mélyebbre, magasabbra… – amióta az emberiség egyes tagjainak van szabad energiája arra, hogy a saját tűrő-, álló és egyéb hasonló képességeiket feszegessék, azóta foglalkoztat minket a kérdés: vajon honnan ered a vágy, hogy elérjük az elérhetetlent, és az Enterprise csillaghajó módjára eljussunk oda, ahová ember még sohasem? Minek leereszkedni a tenger fenekére, vagy éppen felmászni a világ tetejére? Alant a kérdés második felével bővebben foglalkozunk.

Hegymászónak lenni nagy kaland (vagy éppen botorság), ahhoz pedig, hogy a legelszántabb alakokkal találkozhassunk, el kell távolodnunk Európától – errefelé ugyanis igazán nagy csúcsok nem akadnak, létezik ellenben jól működő hegyimentő-szolgálat, ami, élve vagy halva, de lehozza a vakmerő próbálkozókat a magaslatokról, ha nekik maguktól nem sikerül a mutatvány.

Bezzeg a nyolcezresek társasága! A Himalája és a Karakorum 14 csúcsán, jobban mondva azok közelében több száz mászó hagyta már ott a fogát, vagy szerencsésebb esetben valamely nélkülözhetőbb testrészét. A legmasszívabb halálozási statisztikával meglepetésre nem a legmagasabb csúcsok, hanem az Annapurna I. büszkélkedhet, átlagosan tíz próbálkozó közül, akik feljutottak, vagy fel akartak jutni rá, négy nem került le élve – de a Mount Everest statisztikáját is csak az utóbbi két évtized vitte le hasonló szintről 10% alá, míg a leghírhedtebb K2 most is a vállalkozó szelleműek ötödével végez. Eddig tizenhárman mondhatják el magukról, hogy mindegyik nyolcezres tetejéről szétnézhettek, közülük nyolcan az európai mezőnyt „erősítik”. Legyünk rájuk büszkék? Biztosan hősök ők? A kérdés megválaszolását elősegítendő, véleményeket fogunk ütköztetni: két kolléga, a „mallorysta” mászóbajnok Fábián Levi és az „antimallorysta” Melvin következik!

Fábián Levi

„Sok ismerősöm kérdezte már tőlem, hogy mi a jó abban, hogy szabadidőmben harminc-negyven kilós hátizsákot cipelek kilométereken át? Vagy, hogy minek kell egy sziklafalon keresztül feljutni a csúcsra, amikor könnyebb úton fel lehet sétálni? Vagy, hogy mi a jó abban, amikor az ember télen napokat tölt kint a hidegben, szélben, hóviharban azzal, hogy egy jégfalat megmásszon. Ezek mindig nehéz kérdések, mert az elkényelmesedett társadalmunkkal nehéz megértetni, hogy milyen érzés az, amikor az ember arra ébred a sátrában, hogy kőszáli kecskék csapata legelészik körülötte. Vagy amikor vacsorafőzés közben olyan szépségű naplementét néz, amit máskor csak giccses festményeken látni. Vagy, hogy milyen érzés az, amikor már tapad az ember szája a szomjúságtól és tudja, hogy először havat kell olvasztania ahhoz, hogy inni tudjon, majd a félórás munka után megissza az első bögre teát. Vagy, hogy milyen érzés olyan emberekkel mászni, akikre bármikor gondolkodás nélkül rábízhatom az életem. Ez az életforma megtanított értékelni olyan dolgokat, hogy tiszta víz folyik a csapból, és meleg, fűtött szobában alhatok. A legjobb dolgok mégsem ezek a mászásban. Számomra a legnagyobb élmény, hogy megtanultam, hogy az ember korlátai csaknem a végtelenségig kitolhatók.”

Melvin: „Már a hegymászók iránti, szinte kötelező áhítatot sem értettem, amikor magyarok is megmászták a Himaláját. És akkor mi van? A hegymászás az értelmetlen foglalatosságok egyike a földön. Valaki elkezd felmászni egy magaslatra, hatalmas küzdelem és sok pénz árán, s ha nem hal bele, felér a tetejére. És ennyi. Utána lejön. Remek. Bizonyára valami fals romantikát képzelnek ebbe azok, akik űzik, vagy csak űznék, holott a Himalája megmászására komplett üzletág települ. A különböző szinteken különböző cégek bérlik a hegyet, adják az oxigénpalackot, dzsekit, kaját pénzért, mint valami kihelyezett szakboltban. Az utat pedig irdatlan mennyiségű szemét (nemrég hallottam, egy környezettudatos brigád azért szervez expedíciót, hogy a felhalmozódott dzsuva legalább egy részét lehozza), és szerencsétlenül járt hegymászók hullái szegélyezik. Roppant romantikus. Az pedig a hab a tortán, hogy a cucc nagy részét cipelő serpa simán felmászik oxigénpalack és pufikabát nélkül, miközben szerényen mosolyog az orra alá.”

Az érvrendszerek tanulmányozása után véleményalkotás szokás szerint az olvasóra vár, aki továbbra is isteníti a csúcsok meghódítóit, lelke rajta. Viszont, hogy egy filmtörténeti példát vegyünk elő, ismerünk olyan angolt, aki dombra ment fel és hegyről jött le, de olyat sokkal többet, aki hegyre ment fel, és, legalábbis élve, soha többé nem láttuk – nem is kell jobb példa erre, mint maga George Mallory.
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